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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 1Q10 Which of the following actions do you think the U.S. government should take with respect to the Korean War? Please select the

statement that most closely represents your views, even if neither is exactly right.

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

988 516 459 364 176 135 144 170 185 90 65 74 102 166 86 70 69 68 182 383 207 217
48% 49% 46% 60% 51% 41% 43% 36% 63% 54% 39% 43% 40% 56% 50% 43% 43% 32% 51% 47% 48% 45%

EFGH FH KLM KM QR R

The U.S. government
should end the Korean War
by signing a peace
agreement

623 231 387 144 84 109 112 174 54 31 44 34 68 88 51 65 77 106 108 242 116 156
30% 22% 39% 24% 24% 33% 33% 37% 18% 19% 27% 20% 27% 30% 30% 40% 48% 50% 30% 30% 27% 32%

B DE DE DE I K NOL NOM

The U.S. government
should continue a state of
war and a military presence
on the Korean peninsula

467 304 156 100 84 81 78 124 55 47 55 63 84 42 34 26 14 40 69 182 104 111
22% 29% 16% 16% 24% 25% 23% 26% 19% 28% 34% 37% 33% 14% 20% 16% 9% 19% 19% 23% 24% 23%

C D D D D IP IQ IR Q Q

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 2Q10 Which of the following actions do you think the U.S. government should take with respect to the Korean War? Please select the

statement that most closely represents your views, even if neither is exactly right.

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

988 286 141 121 429 314 328 346 649 339 410 578 364 624 606 368 413 576 205 141 530
48% 52% 44% 45% 47% 49% 47% 47% 52% 41% 57% 42% 58% 43% 45% 53% 44% 50% 58% 56% 42%

CD J L N O Q U U

The U.S. government
should end the Korean War
by signing a peace
agreement

623 132 98 86 302 155 208 259 382 241 200 423 175 448 438 178 306 317 92 63 417
30% 24% 31% 32% 33% 24% 30% 35% 31% 29% 28% 31% 28% 31% 33% 26% 33% 28% 26% 25% 33%

B B B F F P T

The U.S. government
should continue a state of
war and a military presence
on the Korean peninsula

467 129 79 61 182 175 157 135 211 255 106 360 91 375 290 148 219 248 56 50 329
22% 24% 25% 23% 20% 27% 23% 18% 17% 31% 15% 26% 14% 26% 22% 21% 23% 22% 16% 20% 26%

H I K M S

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 3Q15 The United States spends billions of dollars annually to maintain a military presence in South Korea and has maintained

this presence for over 70 years because of the unended Korean War. Do you think the U.S. should
cut funding or should not cut funding for this military presence?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

743 406 325 256 146 119 102 121 142 64 67 56 77 101 81 52 46 44 135 293 146 170
36% 39% 32% 42% 42% 37% 31% 26% 48% 38% 41% 33% 30% 34% 48% 32% 29% 21% 37% 36% 34% 35%

C GH GH H LMN R R NPQR R

Should cut funding

923 387 530 231 112 155 168 257 90 49 58 74 115 137 62 97 93 141 163 367 183 209
44% 37% 53% 38% 32% 48% 51% 55% 31% 29% 36% 43% 45% 46% 36% 60% 58% 66% 45% 46% 43% 43%

B DE DE DE IJ IJ I NOK OL NOM

Should not cut funding

412 258 148 121 86 51 63 90 62 55 39 41 61 58 28 12 21 29 62 147 99 105
20% 25% 15% 20% 25% 16% 19% 19% 21% 33% 24% 24% 24% 20% 16% 8% 13% 14% 17% 18% 23% 22%

C F IO P Q R P

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 4Q15 The United States spends billions of dollars annually to maintain a military presence in South Korea and has maintained

this presence for over 70 years because of the unended Korean War. Do you think the U.S. should
cut funding or should not cut funding for this military presence?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

743 189 113 97 338 219 277 248 488 255 288 455 261 483 454 276 323 420 133 98 433
36% 35% 36% 36% 37% 34% 40% 33% 39% 31% 40% 33% 41% 33% 34% 40% 35% 37% 38% 39% 34%

H J L N O

Should cut funding

923 227 136 114 434 272 268 383 546 377 307 616 271 652 637 278 445 478 150 95 601
44% 41% 43% 42% 48% 42% 39% 52% 44% 45% 43% 45% 43% 45% 48% 40% 47% 42% 42% 37% 47%

FG P R T

Should not cut funding

412 131 69 58 141 154 149 109 208 204 122 290 98 313 244 140 169 243 70 61 242
20% 24% 22% 22% 15% 24% 21% 15% 17% 24% 17% 21% 16% 22% 18% 20% 18% 21% 20% 24% 19%

E E E H H I M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  



Page 5
Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 5Q25 Do you agree or disagree that humanitarian aid workers from privately-funded charities should be able to travel to North Korea without restrictions from the U.S. government?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1071 512 548 345 190 152 159 225 160 90 70 76 117 176 99 82 83 108 189 417 216 249
52% 49% 55% 57% 55% 47% 48% 48% 54% 54% 43% 44% 46% 59% 58% 51% 51% 50% 53% 52% 50% 51%

B FGH K

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

413 173 234 147 75 71 53 67 65 30 22 21 35 77 45 49 32 32 67 165 88 92
20% 16% 23% 24% 22% 22% 16% 14% 22% 18% 14% 12% 14% 26% 26% 30% 20% 15% 19% 20% 21% 19%

B GH H H LM R R RK

  Strongly agree

658 340 314 198 115 81 106 159 95 60 48 54 82 99 55 33 51 76 121 252 128 157
32% 32% 31% 33% 34% 25% 32% 34% 32% 36% 29% 32% 32% 34% 32% 21% 32% 35% 34% 31% 30% 32%

F F F P P

  Somewhat agree

629 296 327 153 82 105 119 170 69 42 44 58 83 78 40 61 60 87 108 241 134 146
30% 28% 33% 25% 24% 32% 36% 36% 23% 25% 27% 34% 33% 27% 23% 38% 37% 41% 30% 30% 31% 30%

DE DE I I O O NO

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

374 186 187 103 46 65 70 88 47 26 28 39 45 55 20 37 31 43 66 136 85 87
18% 18% 19% 17% 13% 20% 21% 19% 16% 16% 17% 23% 18% 19% 12% 23% 19% 20% 18% 17% 20% 18%

E O

  Somewhat disagree

255 110 140 49 36 40 49 82 22 16 16 19 38 24 20 24 29 44 42 105 50 59
12% 11% 14% 8% 10% 12% 15% 17% 7% 9% 10% 11% 15% 8% 12% 15% 18% 20% 12% 13% 12% 12%

D DE I N N

  Strongly disagree

378 242 128 110 71 68 55 73 66 36 50 38 53 41 31 18 18 19 62 148 78 89
18% 23% 13% 18% 21% 21% 17% 16% 22% 21% 31% 22% 21% 14% 18% 11% 11% 9% 17% 18% 18% 18%

C N P Q R R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 6Q25 Do you agree or disagree that humanitarian aid workers from privately-funded charities should be able to travel to North Korea without restrictions from the U.S. government?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1071 288 170 140 461 327 347 397 704 367 426 645 377 694 681 378 463 608 201 143 634
52% 53% 53% 52% 50% 51% 50% 54% 57% 44% 59% 47% 60% 48% 51% 54% 49% 53% 57% 56% 50%

J L N

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

413 96 59 46 204 122 125 166 306 106 198 215 182 230 270 138 175 238 83 62 236
20% 18% 19% 17% 22% 19% 18% 22% 25% 13% 28% 16% 29% 16% 20% 20% 19% 21% 24% 24% 18%

J L N U

  Strongly agree

658 191 111 93 257 205 222 231 397 261 228 430 195 464 411 241 288 370 117 81 398
32% 35% 35% 35% 28% 32% 32% 31% 32% 31% 32% 32% 31% 32% 31% 35% 31% 32% 33% 32% 31%

E

  Somewhat agree

629 140 100 82 301 177 219 233 349 280 197 432 177 452 442 177 325 304 89 64 416
30% 26% 32% 31% 33% 27% 32% 32% 28% 34% 27% 32% 28% 31% 33% 26% 35% 27% 25% 25% 33%

B I P R ST

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

374 87 53 43 186 106 123 145 223 150 121 253 110 264 262 104 179 194 56 40 249
18% 16% 17% 16% 20% 16% 18% 20% 18% 18% 17% 19% 17% 18% 20% 15% 19% 17% 16% 16% 19%

P

  Somewhat disagree

255 54 47 39 115 71 96 88 126 130 76 180 67 188 180 73 146 110 33 24 168
12% 10% 15% 15% 13% 11% 14% 12% 10% 16% 11% 13% 11% 13% 14% 11% 16% 10% 9% 10% 13%

B B I R

  Strongly disagree

378 119 48 47 150 141 128 110 189 189 94 284 76 302 211 139 150 228 63 47 226
18% 22% 15% 17% 16% 22% 18% 15% 15% 23% 13% 21% 12% 21% 16% 20% 16% 20% 18% 18% 18%

CE H I K M O

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 7Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1526 733 777 383 227 239 276 403 168 102 112 137 214 201 123 127 137 189 280 608 310 328
73% 70% 78% 63% 66% 73% 83% 86% 57% 61% 68% 80% 84% 68% 72% 79% 85% 88% 78% 75% 73% 68%

B D DEF DEF I IJK IJK I NO NOP V V

The U.S. government
should work with North
Korea to repatriate the
remains of U.S. service
members that were left in
North Korea after the
Korean War

1437 680 744 392 239 225 244 337 178 112 104 114 172 204 126 122 129 164 255 549 306 328
69% 65% 74% 64% 70% 69% 73% 72% 61% 66% 63% 67% 68% 69% 74% 75% 80% 77% 71% 68% 71% 68%

B D D L

The U.S. president should
offer to hold meetings with
the North Korean leader

1391 683 689 404 224 211 228 323 198 101 102 110 172 190 122 109 117 150 250 544 267 330
67% 65% 69% 67% 65% 65% 68% 69% 67% 60% 62% 64% 68% 64% 72% 67% 73% 70% 70% 67% 62% 68%

The U.S. government
should work with North
Korea to reunite Korean
Americans and their North
Korean family members

1299 644 644 399 222 195 198 286 188 102 100 101 154 201 119 95 97 132 232 506 263 298
63% 61% 64% 66% 64% 60% 60% 61% 64% 60% 61% 59% 61% 68% 70% 59% 60% 62% 65% 63% 62% 62%

The U.S. government
should allow
privately-funded charities to
deliver humanitarian
assistance to the people of
North Korea

1244 587 647 378 215 185 193 273 173 99 87 92 136 199 115 98 99 136 228 480 247 290
60% 56% 65% 62% 63% 57% 58% 58% 59% 59% 53% 54% 54% 67% 67% 61% 61% 64% 63% 59% 58% 60%

B

The U.S. government
should establish a
diplomatic presence in
North Korea, such as a
liaison office

1226 582 628 387 207 190 198 244 178 106 90 87 120 195 100 100 110 124 230 477 242 277
59% 55% 63% 64% 60% 59% 59% 52% 61% 63% 55% 51% 47% 66% 59% 62% 68% 58% 64% 59% 57% 57%

B H M LM L

The U.S. government
should offer diplomatic and
economic incentives to
North Korea in exchange for
steps toward
denuclearization

1192 564 618 345 201 193 184 270 153 84 97 89 141 186 115 96 94 128 199 468 243 282
57% 54% 62% 57% 58% 59% 55% 58% 52% 50% 59% 52% 56% 63% 67% 59% 58% 60% 55% 58% 57% 58%

B I J

The U.S. government
should allow U.S. and North
Korean faith and religious
communities to conduct
people-to-people exchanges
between leaders and
members of these
communities

1046 506 529 333 203 160 147 203 154 93 78 69 113 171 109 82 78 90 196 414 203 234
50% 48% 53% 55% 59% 49% 44% 43% 52% 55% 47% 40% 45% 58% 64% 51% 48% 42% 54% 51% 47% 48%

GH FGH L L R QR

The U.S. government
should allow colleges,
universities, and
privately-funded
educational organizations to
conduct people-to-people
exchange programs between
students and scientists
___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 8Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1526 369 222 200 716 399 537 590 935 591 522 1004 464 1063 1028 482 758 768 224 176 986
73% 67% 70% 74% 78% 62% 77% 80% 75% 71% 73% 74% 74% 73% 77% 69% 81% 67% 63% 69% 77%

B BC F F P R ST

The U.S. government
should work with North
Korea to repatriate the
remains of U.S. service
members that were left in
North Korea after the
Korean War

1437 360 220 194 645 427 472 538 877 560 519 918 442 995 941 470 672 766 229 172 908
69% 66% 69% 72% 71% 66% 68% 73% 71% 67% 72% 67% 70% 69% 71% 68% 72% 67% 65% 68% 71%

F

The U.S. president should
offer to hold meetings with
the North Korean leader

1391 344 215 179 634 398 470 523 851 540 502 889 440 950 903 464 658 733 222 165 860
67% 63% 67% 67% 70% 62% 68% 71% 68% 65% 70% 65% 70% 66% 68% 67% 70% 64% 63% 65% 67%

B F R

The U.S. government
should work with North
Korea to reunite Korean
Americans and their North
Korean family members

1299 329 203 180 572 377 432 491 827 472 473 826 425 874 832 454 578 721 220 157 799
63% 60% 64% 67% 63% 58% 62% 66% 67% 56% 66% 61% 67% 60% 62% 65% 62% 63% 62% 62% 63%

F J N

The U.S. government
should allow
privately-funded charities to
deliver humanitarian
assistance to the people of
North Korea

1244 317 190 159 566 352 438 453 774 470 459 784 410 834 812 418 571 672 199 160 756
60% 58% 60% 59% 62% 55% 63% 61% 62% 56% 64% 58% 65% 58% 61% 60% 61% 59% 56% 63% 59%

F F J L N

The U.S. government
should establish a
diplomatic presence in
North Korea, such as a
liaison office

1226 320 191 155 546 333 417 476 783 444 453 773 412 814 777 435 555 671 210 158 734
59% 58% 60% 58% 60% 52% 60% 64% 63% 53% 63% 57% 65% 56% 58% 63% 59% 59% 59% 62% 57%

F F J L N

The U.S. government
should offer diplomatic and
economic incentives to
North Korea in exchange for
steps toward
denuclearization

1192 305 173 163 535 348 399 445 769 423 437 755 383 809 781 395 518 673 205 161 711
57% 56% 54% 61% 59% 54% 58% 60% 62% 51% 61% 55% 61% 56% 59% 57% 55% 59% 58% 64% 56%

J U

The U.S. government
should allow U.S. and North
Korean faith and religious
communities to conduct
people-to-people exchanges
between leaders and
members of these
communities

1046 284 166 142 441 335 331 380 685 361 401 645 358 687 656 371 456 590 205 149 590
50% 52% 52% 53% 48% 52% 48% 51% 55% 43% 56% 47% 57% 47% 49% 53% 49% 52% 58% 59% 46%

J L N U U

The U.S. government
should allow colleges,
universities, and
privately-funded
educational organizations to
conduct people-to-people
exchange programs between
students and scientists
_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 9Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

669 321 345 161 78 105 133 192 83 36 43 65 94 78 41 62 67 97 107 258 139 164
32% 31% 34% 27% 23% 32% 40% 41% 28% 21% 27% 38% 37% 26% 24% 38% 42% 45% 30% 32% 33% 34%

E DE DEF IJK J NO NO NO

The U.S. government
should allow colleges,
universities, and
privately-funded
educational organizations
to conduct
people-to-people exchange
programs between
students and scientists

507 252 251 129 68 74 77 160 68 25 30 38 91 59 42 43 38 69 77 189 106 135
24% 24% 25% 21% 20% 23% 23% 34% 23% 15% 19% 22% 36% 20% 25% 27% 23% 32% 21% 23% 25% 28%

DEFG IJKL N

The U.S. government
should offer diplomatic and
economic incentives to
North Korea in exchange for
steps toward
denuclearization

471 223 241 115 61 70 91 134 57 28 28 42 67 52 32 42 48 66 74 190 93 114
23% 21% 24% 19% 18% 21% 27% 29% 19% 17% 17% 25% 26% 18% 19% 26% 30% 31% 21% 24% 22% 23%

DE DE JK N NO

The U.S. government
should allow
privately-funded charities to
deliver humanitarian
assistance to the people of
North Korea

462 218 237 144 66 62 77 113 73 31 21 38 55 64 35 41 39 58 83 184 91 104
22% 21% 24% 24% 19% 19% 23% 24% 25% 18% 13% 22% 22% 21% 20% 25% 24% 27% 23% 23% 21% 22%

K K K K

The U.S. government
should allow U.S. and North
Korean faith and religious
communities to conduct
people-to-people exchanges
between leaders and
members of these
communities

460 221 234 111 58 80 86 125 55 27 33 40 67 52 31 47 47 58 67 185 101 106
22% 21% 23% 18% 17% 25% 26% 27% 19% 16% 20% 23% 26% 17% 18% 29% 29% 27% 19% 23% 24% 22%

DE DE J N N N

The U.S. government
should establish a
diplomatic presence in
North Korea, such as a
liaison office

352 166 184 99 63 54 59 77 47 35 20 28 36 52 27 34 30 41 59 134 84 76
17% 16% 18% 16% 18% 17% 18% 16% 16% 21% 12% 16% 14% 18% 16% 21% 19% 19% 16% 17% 20% 16%

The U.S. government
should work with North
Korea to reunite Korean
Americans and their North
Korean family members

338 183 150 106 50 46 49 87 65 21 21 24 52 36 29 25 25 35 54 136 60 89
16% 17% 15% 17% 15% 14% 15% 19% 22% 12% 13% 14% 20% 12% 17% 16% 15% 16% 15% 17% 14% 18%

JKN

The U.S. president should
offer to hold meetings with
the North Korean leader

257 125 131 121 47 33 25 32 65 20 13 10 17 56 27 19 15 14 39 89 51 78
12% 12% 13% 20% 14% 10% 7% 7% 22% 12% 8% 6% 7% 19% 16% 12% 9% 7% 11% 11% 12% 16%

FGH GH JKLM QR R T

The U.S. government
should work with North
Korea to repatriate the
remains of U.S. service
members that were left in
North Korea after the
Korean War
___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 10Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

669 149 100 88 325 185 227 256 369 300 216 452 187 482 468 192 325 344 93 54 460
32% 27% 31% 33% 36% 29% 33% 35% 30% 36% 30% 33% 30% 33% 35% 28% 35% 30% 26% 21% 36%

B I P ST

The U.S. government
should allow colleges,
universities, and
privately-funded
educational organizations
to conduct
people-to-people exchange
programs between
students and scientists

507 115 76 74 239 171 170 167 276 231 173 334 143 364 354 145 237 270 80 44 338
24% 21% 24% 27% 26% 26% 24% 23% 22% 28% 24% 25% 23% 25% 27% 21% 25% 24% 23% 17% 26%

B I P T

The U.S. government
should offer diplomatic and
economic incentives to
North Korea in exchange for
steps toward
denuclearization

471 118 70 61 213 155 157 158 253 218 157 314 129 342 323 135 245 226 79 53 293
23% 22% 22% 23% 23% 24% 23% 21% 20% 26% 22% 23% 20% 24% 24% 19% 26% 20% 22% 21% 23%

I P R

The U.S. government
should allow
privately-funded charities to
deliver humanitarian
assistance to the people of
North Korea

462 121 78 60 202 160 139 164 253 210 162 301 148 315 290 161 220 242 85 41 287
22% 22% 25% 22% 22% 25% 20% 22% 20% 25% 23% 22% 23% 22% 22% 23% 23% 21% 24% 16% 22%

I T T

The U.S. government
should allow U.S. and North
Korean faith and religious
communities to conduct
people-to-people exchanges
between leaders and
members of these
communities

460 106 72 68 206 150 133 177 272 188 147 313 126 334 297 149 220 240 83 50 298
22% 19% 23% 25% 23% 23% 19% 24% 22% 22% 20% 23% 20% 23% 22% 21% 23% 21% 23% 20% 23%

B

The U.S. government
should establish a
diplomatic presence in
North Korea, such as a
liaison office

352 99 57 54 140 134 105 113 205 147 120 232 109 243 227 120 147 205 62 41 224
17% 18% 18% 20% 15% 21% 15% 15% 16% 18% 17% 17% 17% 17% 17% 17% 16% 18% 18% 16% 18%

GH

The U.S. government
should work with North
Korea to reunite Korean
Americans and their North
Korean family members

338 89 49 42 154 112 107 119 187 151 115 223 108 230 212 120 157 181 62 37 200
16% 16% 15% 16% 17% 17% 15% 16% 15% 18% 16% 16% 17% 16% 16% 17% 17% 16% 17% 15% 16%

The U.S. president should
offer to hold meetings with
the North Korean leader

257 77 44 42 91 116 66 75 146 112 102 155 85 173 149 104 80 177 70 35 128
12% 14% 14% 15% 10% 18% 10% 10% 12% 13% 14% 11% 13% 12% 11% 15% 9% 16% 20% 14% 10%

E E GH O Q U

The U.S. government
should work with North
Korea to repatriate the
remains of U.S. service
members that were left in
North Korea after the
Korean War
_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 10Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base
_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 11Q30_1 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should establish a diplomatic presence in North Korea, such as a liaison office

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1244 587 647 378 215 185 193 273 173 99 87 92 136 199 115 98 99 136 228 480 247 290
60% 56% 65% 62% 63% 57% 58% 58% 59% 59% 53% 54% 54% 67% 67% 61% 61% 64% 63% 59% 58% 60%

B

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

450 205 240 159 84 73 65 69 77 31 29 34 34 77 52 44 32 35 91 181 84 95
22% 19% 24% 26% 24% 23% 20% 15% 26% 18% 18% 20% 14% 26% 31% 27% 20% 16% 25% 22% 20% 20%

B H H H M R RJ R

  Strongly agree

793 383 407 220 131 112 127 203 96 69 57 59 102 122 63 54 67 101 137 298 163 195
38% 36% 41% 36% 38% 34% 38% 43% 33% 41% 35% 34% 40% 41% 37% 34% 42% 47% 38% 37% 38% 40%

DF P

  Somewhat agree

460 221 234 111 58 80 86 125 55 27 33 40 67 52 31 47 47 58 67 185 101 106
22% 21% 23% 18% 17% 25% 26% 27% 19% 16% 20% 23% 26% 17% 18% 29% 29% 27% 19% 23% 24% 22%

DE DE J N N N

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

293 149 141 71 50 55 54 63 35 24 23 29 37 33 25 32 25 26 46 123 63 62
14% 14% 14% 12% 15% 17% 16% 14% 12% 14% 14% 17% 15% 11% 15% 20% 16% 12% 13% 15% 15% 13%

  Somewhat disagree

167 72 93 40 8 25 32 61 20 3 10 10 30 19 6 15 22 32 22 63 38 44
8% 7% 9% 7% 2% 8% 10% 13% 7% 2% 6% 6% 12% 6% 3% 10% 13% 15% 6% 8% 9% 9%

E E E DEF J J NO NO

  Strongly disagree

374 243 122 118 70 60 55 71 67 42 44 39 51 45 25 16 16 20 64 142 80 88
18% 23% 12% 19% 20% 18% 16% 15% 23% 25% 27% 23% 20% 15% 15% 10% 10% 9% 18% 18% 19% 18%

C P Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 12Q30_1 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should establish a diplomatic presence in North Korea, such as a liaison office

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1244 317 190 159 566 352 438 453 774 470 459 784 410 834 812 418 571 672 199 160 756
60% 58% 60% 59% 62% 55% 63% 61% 62% 56% 64% 58% 65% 58% 61% 60% 61% 59% 56% 63% 59%

F F J L N

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

450 118 60 59 212 135 137 178 312 138 207 244 193 257 303 145 212 238 80 73 254
22% 22% 19% 22% 23% 21% 20% 24% 25% 17% 29% 18% 31% 18% 23% 21% 23% 21% 23% 29% 20%

J L N U

  Strongly agree

793 198 130 100 354 217 301 275 462 332 253 541 217 576 509 273 359 434 119 86 502
38% 36% 41% 37% 39% 34% 43% 37% 37% 40% 35% 40% 34% 40% 38% 39% 38% 38% 34% 34% 39%

F

  Somewhat agree

460 106 72 68 206 150 133 177 272 188 147 313 126 334 297 149 220 240 83 50 298
22% 19% 23% 25% 23% 23% 19% 24% 22% 22% 20% 23% 20% 23% 22% 21% 23% 21% 23% 20% 23%

B

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

293 71 47 38 131 98 90 104 185 108 96 197 89 205 188 93 136 158 52 35 189
14% 13% 15% 14% 14% 15% 13% 14% 15% 13% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 14% 14% 15% 14% 15%

  Somewhat disagree

167 35 25 31 76 51 43 72 87 80 51 116 38 129 110 56 84 82 31 14 110
8% 6% 8% 11% 8% 8% 6% 10% 7% 10% 7% 9% 6% 9% 8% 8% 9% 7% 9% 6% 9%

B G

  Strongly disagree

374 124 57 41 140 143 122 110 197 178 111 264 94 280 225 128 146 228 71 44 222
18% 23% 18% 15% 15% 22% 18% 15% 16% 21% 15% 19% 15% 19% 17% 18% 16% 20% 20% 17% 17%

DE H I Q

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 13Q30_2 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should work with North Korea to reunite Korean Americans and their North Korean family members

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1391 683 689 404 224 211 228 323 198 101 102 110 172 190 122 109 117 150 250 544 267 330
67% 65% 69% 67% 65% 65% 68% 69% 67% 60% 62% 64% 68% 64% 72% 67% 73% 70% 70% 67% 62% 68%

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

598 295 290 194 105 100 88 111 102 48 45 43 56 80 57 55 44 54 101 258 114 125
29% 28% 29% 32% 31% 31% 26% 24% 35% 29% 28% 25% 22% 27% 33% 34% 28% 25% 28% 32% 27% 26%

H M

  Strongly agree

792 388 399 210 119 111 140 212 96 53 57 67 116 111 65 54 73 96 149 286 154 205
38% 37% 40% 35% 35% 34% 42% 45% 33% 31% 35% 39% 46% 37% 38% 33% 45% 45% 41% 35% 36% 42%

DEF IJ

  Somewhat agree

352 166 184 99 63 54 59 77 47 35 20 28 36 52 27 34 30 41 59 134 84 76
17% 16% 18% 16% 18% 17% 18% 16% 16% 21% 12% 16% 14% 18% 16% 21% 19% 19% 16% 17% 20% 16%

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

212 106 104 69 47 26 33 37 31 26 10 21 18 37 21 17 11 19 34 86 54 38
10% 10% 10% 11% 14% 8% 10% 8% 11% 15% 6% 12% 7% 12% 12% 10% 7% 9% 9% 11% 13% 8%

H KM

  Somewhat disagree

140 59 80 30 16 28 26 40 15 10 10 7 18 15 6 18 19 22 25 48 30 37
7% 6% 8% 5% 5% 8% 8% 8% 5% 6% 6% 4% 7% 5% 3% 11% 12% 10% 7% 6% 7% 8%

O NOL O

  Strongly disagree

335 202 130 104 56 60 46 69 50 32 42 33 45 53 22 18 13 23 51 130 77 78
16% 19% 13% 17% 16% 18% 14% 15% 17% 19% 26% 19% 18% 18% 13% 11% 8% 11% 14% 16% 18% 16%

C P Q Q

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 14Q30_2 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should work with North Korea to reunite Korean Americans and their North Korean family members

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1391 344 215 179 634 398 470 523 851 540 502 889 440 950 903 464 658 733 222 165 860
67% 63% 67% 67% 70% 62% 68% 71% 68% 65% 70% 65% 70% 66% 68% 67% 70% 64% 63% 65% 67%

B F R

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

598 174 92 71 258 191 191 215 371 228 260 339 236 362 387 202 252 346 104 79 358
29% 32% 29% 27% 28% 30% 28% 29% 30% 27% 36% 25% 37% 25% 29% 29% 27% 30% 30% 31% 28%

L N

  Strongly agree

792 170 123 108 376 207 278 307 480 312 242 550 204 588 516 262 406 387 117 86 502
38% 31% 38% 40% 41% 32% 40% 42% 39% 37% 34% 40% 32% 41% 39% 38% 43% 34% 33% 34% 39%

B B B F F K M R

  Somewhat agree

352 99 57 54 140 134 105 113 205 147 120 232 109 243 227 120 147 205 62 41 224
17% 18% 18% 20% 15% 21% 15% 15% 16% 18% 17% 17% 17% 17% 17% 17% 16% 18% 18% 16% 18%

GH

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

212 68 33 32 79 86 63 64 122 90 76 136 69 143 124 87 84 128 38 25 132
10% 12% 10% 12% 9% 13% 9% 9% 10% 11% 11% 10% 11% 10% 9% 13% 9% 11% 11% 10% 10%

E GH

  Somewhat disagree

140 31 24 22 61 48 43 50 82 58 44 96 40 100 104 32 63 77 24 16 92
7% 6% 8% 8% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 8% 5% 7% 7% 7% 6% 7%

P

  Strongly disagree

335 104 47 35 138 113 119 104 187 148 94 241 81 255 204 111 133 203 69 47 193
16% 19% 15% 13% 15% 18% 17% 14% 15% 18% 13% 18% 13% 18% 15% 16% 14% 18% 20% 19% 15%

D K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 15Q30_3 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should work with North Korea to repatriate the remains of U.S. service members that were left in North Korea after the Korean War

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1526 733 777 383 227 239 276 403 168 102 112 137 214 201 123 127 137 189 280 608 310 328
73% 70% 78% 63% 66% 73% 83% 86% 57% 61% 68% 80% 84% 68% 72% 79% 85% 88% 78% 75% 73% 68%

B D DEF DEF I IJK IJK I NO NOP V V

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

911 428 472 209 119 138 177 269 98 49 61 83 137 103 68 77 92 132 166 380 186 179
44% 41% 47% 34% 34% 42% 53% 57% 33% 29% 37% 49% 54% 35% 40% 48% 57% 61% 46% 47% 43% 37%

B DEF DEF IJK IJK N NO NOP V V

  Strongly agree

615 305 305 174 108 101 99 134 70 53 51 54 77 98 55 50 45 57 114 227 124 149
30% 29% 30% 29% 31% 31% 30% 29% 24% 31% 31% 31% 30% 33% 32% 31% 28% 27% 32% 28% 29% 31%

  Somewhat agree

257 125 131 121 47 33 25 32 65 20 13 10 17 56 27 19 15 14 39 89 51 78
12% 12% 13% 20% 14% 10% 7% 7% 22% 12% 8% 6% 7% 19% 16% 12% 9% 7% 11% 11% 12% 16%

FGH GH JKLM QR R T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

142 76 66 83 26 13 11 10 47 15 5 4 5 36 11 8 7 5 26 50 24 42
7% 7% 7% 14% 8% 4% 3% 2% 16% 9% 3% 2% 2% 12% 6% 5% 4% 2% 7% 6% 6% 9%

EFGH GH KLM LM PQR

  Somewhat disagree

115 49 65 38 21 20 14 22 18 5 8 6 13 19 16 12 8 9 13 39 27 36
6% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 3% 5% 3% 5% 7% 10% 7% 5% 4% 4% 5% 6% 7%

J

  Strongly disagree

294 193 93 104 70 54 33 34 61 46 39 24 23 39 20 15 9 11 40 110 67 77
14% 18% 9% 17% 20% 16% 10% 7% 21% 27% 24% 14% 9% 13% 12% 9% 6% 5% 11% 14% 16% 16%

C GH GH GH M LMO LMP Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 16Q30_3 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should work with North Korea to repatriate the remains of U.S. service members that were left in North Korea after the Korean War

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1526 369 222 200 716 399 537 590 935 591 522 1004 464 1063 1028 482 758 768 224 176 986
73% 67% 70% 74% 78% 62% 77% 80% 75% 71% 73% 74% 74% 73% 77% 69% 81% 67% 63% 69% 77%

B BC F F P R ST

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

911 206 128 112 460 225 316 370 548 363 325 586 292 619 657 247 485 426 118 101 621
44% 38% 40% 42% 50% 35% 46% 50% 44% 43% 45% 43% 46% 43% 49% 36% 52% 37% 33% 40% 49%

BCD F F P R ST

  Strongly agree

615 163 94 88 256 174 221 220 387 228 197 418 172 443 371 235 273 342 106 76 365
30% 30% 29% 33% 28% 27% 32% 30% 31% 27% 27% 31% 27% 31% 28% 34% 29% 30% 30% 30% 29%

O

  Somewhat agree

257 77 44 42 91 116 66 75 146 112 102 155 85 173 149 104 80 177 70 35 128
12% 14% 14% 15% 10% 18% 10% 10% 12% 13% 14% 11% 13% 12% 11% 15% 9% 16% 20% 14% 10%

E E GH O Q U

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

142 49 26 22 44 76 28 38 88 55 63 79 47 95 83 56 30 113 42 23 68
7% 9% 8% 8% 5% 12% 4% 5% 7% 7% 9% 6% 7% 7% 6% 8% 3% 10% 12% 9% 5%

E GH L Q U U

  Somewhat disagree

115 28 18 19 47 40 38 37 58 57 39 76 38 77 66 48 50 65 28 12 61
6% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 8% 5% 5%

  Strongly disagree

294 102 52 27 106 130 90 74 161 133 93 202 82 213 158 109 99 195 59 43 162
14% 19% 16% 10% 12% 20% 13% 10% 13% 16% 13% 15% 13% 15% 12% 16% 11% 17% 17% 17% 13%

DE D GH O Q

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 17Q30_4 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should allow privately-funded charities to deliver humanitarian assistance to the people of North Korea

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1299 644 644 399 222 195 198 286 188 102 100 101 154 201 119 95 97 132 232 506 263 298
63% 61% 64% 66% 64% 60% 60% 61% 64% 60% 61% 59% 61% 68% 70% 59% 60% 62% 65% 63% 62% 62%

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

537 259 272 176 99 80 81 101 88 37 38 39 56 82 61 41 42 45 90 212 111 126
26% 25% 27% 29% 29% 25% 24% 22% 30% 22% 23% 23% 22% 28% 36% 26% 26% 21% 25% 26% 26% 26%

H RJ

  Strongly agree

762 385 372 223 122 115 117 185 99 64 61 62 98 119 58 53 55 87 143 295 153 172
37% 37% 37% 37% 36% 35% 35% 39% 34% 38% 37% 36% 39% 40% 34% 33% 35% 41% 40% 37% 36% 36%

  Somewhat agree

471 223 241 115 61 70 91 134 57 28 28 42 67 52 32 42 48 66 74 190 93 114
23% 21% 24% 19% 18% 21% 27% 29% 19% 17% 17% 25% 26% 18% 19% 26% 30% 31% 21% 24% 22% 23%

DE DE JK N NO

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

291 154 131 76 40 41 52 83 37 20 18 29 51 34 19 23 23 32 52 113 54 72
14% 15% 13% 13% 12% 13% 16% 18% 12% 12% 11% 17% 20% 12% 11% 14% 14% 15% 14% 14% 13% 15%

IK

  Somewhat disagree

180 68 110 39 22 29 39 51 21 8 10 14 16 17 14 19 25 35 23 77 39 41
9% 6% 11% 6% 6% 9% 12% 11% 7% 5% 6% 8% 6% 6% 8% 12% 15% 16% 6% 10% 9% 9%

B DE D N NM

  Strongly disagree

308 185 118 94 61 61 44 48 50 39 36 28 33 43 19 25 16 15 53 111 72 73
15% 18% 12% 15% 18% 19% 13% 10% 17% 23% 22% 16% 13% 15% 11% 15% 10% 7% 15% 14% 17% 15%

C H H H MO M R R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 18Q30_4 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should allow privately-funded charities to deliver humanitarian assistance to the people of North Korea

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1299 329 203 180 572 377 432 491 827 472 473 826 425 874 832 454 578 721 220 157 799
63% 60% 64% 67% 63% 58% 62% 66% 67% 56% 66% 61% 67% 60% 62% 65% 62% 63% 62% 62% 63%

F J N

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

537 145 78 67 243 170 170 198 365 172 218 320 203 335 355 178 227 311 102 71 304
26% 26% 24% 25% 27% 26% 25% 27% 29% 21% 30% 23% 32% 23% 27% 26% 24% 27% 29% 28% 24%

J L N

  Strongly agree

762 184 126 112 329 207 262 293 462 300 255 506 222 539 477 277 352 410 118 86 495
37% 34% 39% 42% 36% 32% 38% 40% 37% 36% 36% 37% 35% 37% 36% 40% 38% 36% 34% 34% 39%

B F

  Somewhat agree

471 118 70 61 213 155 157 158 253 218 157 314 129 342 323 135 245 226 79 53 293
23% 22% 22% 23% 23% 24% 23% 21% 20% 26% 22% 23% 20% 24% 24% 19% 26% 20% 22% 21% 23%

I P R

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

291 74 38 33 138 104 95 92 152 139 98 193 77 214 201 83 143 148 54 37 174
14% 14% 12% 12% 15% 16% 14% 12% 12% 17% 14% 14% 12% 15% 15% 12% 15% 13% 15% 15% 14%

I

  Somewhat disagree

180 44 31 28 75 51 62 66 101 78 59 121 52 128 122 52 102 78 25 16 119
9% 8% 10% 10% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 7% 11% 7% 7% 6% 9%

R

  Strongly disagree

308 100 46 27 127 113 104 91 162 146 87 221 76 232 179 105 114 194 54 44 184
15% 18% 14% 10% 14% 17% 15% 12% 13% 17% 12% 16% 12% 16% 13% 15% 12% 17% 15% 17% 14%

D H I K Q

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 19Q30_5 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should allow colleges, universities, and privately-funded educational organizations to conduct people-to-people exchange programs between students and scientists

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1046 506 529 333 203 160 147 203 154 93 78 69 113 171 109 82 78 90 196 414 203 234
50% 48% 53% 55% 59% 49% 44% 43% 52% 55% 47% 40% 45% 58% 64% 51% 48% 42% 54% 51% 47% 48%

GH FGH L L R QR

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

411 189 218 142 89 67 55 57 66 37 30 25 32 74 51 38 30 26 78 178 67 89
20% 18% 22% 23% 26% 21% 16% 12% 22% 22% 18% 14% 13% 25% 30% 23% 19% 12% 22% 22% 16% 18%

GH GH H M M R R R U

  Strongly agree

635 317 311 191 114 92 92 146 88 56 48 44 81 97 58 44 48 64 117 236 136 145
31% 30% 31% 31% 33% 28% 28% 31% 30% 33% 29% 26% 32% 33% 34% 27% 30% 30% 33% 29% 32% 30%

  Somewhat agree

669 321 345 161 78 105 133 192 83 36 43 65 94 78 41 62 67 97 107 258 139 164
32% 31% 34% 27% 23% 32% 40% 41% 28% 21% 27% 38% 37% 26% 24% 38% 42% 45% 30% 32% 33% 34%

E DE DEF IJK J NO NO NO

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

368 191 175 85 52 55 75 101 44 23 28 43 53 40 28 28 32 47 61 147 77 83
18% 18% 17% 14% 15% 17% 23% 22% 15% 14% 17% 25% 21% 13% 17% 17% 20% 22% 17% 18% 18% 17%

DE D IJ N

  Somewhat disagree

301 130 170 77 26 50 57 91 39 13 16 22 41 38 13 34 35 50 46 111 62 81
14% 12% 17% 13% 8% 15% 17% 19% 13% 8% 10% 13% 16% 13% 8% 21% 22% 23% 13% 14% 15% 17%

B E E DE J OK O NO

  Strongly disagree

363 224 127 113 63 60 54 73 58 39 42 37 47 46 20 18 16 27 56 135 86 86
17% 21% 13% 19% 18% 18% 16% 16% 20% 23% 26% 22% 18% 16% 12% 11% 10% 12% 16% 17% 20% 18%

C O P Q

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 20Q30_5 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should allow colleges, universities, and privately-funded educational organizations to conduct people-to-people exchange programs between students and scientists

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1046 284 166 142 441 335 331 380 685 361 401 645 358 687 656 371 456 590 205 149 590
50% 52% 52% 53% 48% 52% 48% 51% 55% 43% 56% 47% 57% 47% 49% 53% 49% 52% 58% 59% 46%

J L N U U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

411 125 54 44 186 140 125 146 295 117 194 218 189 222 261 146 182 229 84 73 213
20% 23% 17% 16% 20% 22% 18% 20% 24% 14% 27% 16% 30% 15% 20% 21% 19% 20% 24% 29% 17%

CD J L N U U

  Strongly agree

635 159 112 99 255 195 206 233 390 244 207 428 169 466 395 225 274 360 121 76 377
31% 29% 35% 37% 28% 30% 30% 32% 31% 29% 29% 31% 27% 32% 30% 32% 29% 32% 34% 30% 30%

E BE

  Somewhat agree

669 149 100 88 325 185 227 256 369 300 216 452 187 482 468 192 325 344 93 54 460
32% 27% 31% 33% 36% 29% 33% 35% 30% 36% 30% 33% 30% 33% 35% 28% 35% 30% 26% 21% 36%

B I P ST

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

368 87 52 47 179 105 118 145 205 162 120 248 101 267 252 110 178 190 58 26 254
18% 16% 16% 17% 20% 16% 17% 20% 17% 19% 17% 18% 16% 18% 19% 16% 19% 17% 16% 10% 20%

T

  Somewhat disagree

301 61 48 41 147 80 109 111 163 138 96 205 85 216 216 82 146 155 36 28 206
14% 11% 15% 15% 16% 12% 16% 15% 13% 16% 13% 15% 14% 15% 16% 12% 16% 14% 10% 11% 16%

B P S

  Strongly disagree

363 114 53 38 146 124 135 104 188 175 100 264 85 278 210 131 157 207 54 51 227
17% 21% 17% 14% 16% 19% 20% 14% 15% 21% 14% 19% 13% 19% 16% 19% 17% 18% 15% 20% 18%

DE H H I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 21Q30_6 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should allow U.S. and North Korean faith and religious communities to conduct people-to-people exchanges between leaders and members of these communities

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1192 564 618 345 201 193 184 270 153 84 97 89 141 186 115 96 94 128 199 468 243 282
57% 54% 62% 57% 58% 59% 55% 58% 52% 50% 59% 52% 56% 63% 67% 59% 58% 60% 55% 58% 57% 58%

B I J

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

443 183 257 147 79 83 47 87 59 26 32 24 43 87 52 52 23 43 73 192 89 88
21% 17% 26% 24% 23% 26% 14% 18% 20% 15% 19% 14% 17% 29% 30% 32% 14% 20% 20% 24% 21% 18%

B G G GH QI QJ QRK

  Strongly agree

749 380 361 198 122 109 137 183 94 58 65 65 98 99 63 44 71 85 125 276 153 194
36% 36% 36% 33% 35% 34% 41% 39% 32% 34% 40% 38% 38% 33% 37% 27% 44% 40% 35% 34% 36% 40%

D P P P

  Somewhat agree

462 218 237 144 66 62 77 113 73 31 21 38 55 64 35 41 39 58 83 184 91 104
22% 21% 24% 24% 19% 19% 23% 24% 25% 18% 13% 22% 22% 21% 20% 25% 24% 27% 23% 23% 21% 22%

K K K K

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

265 141 122 85 45 34 41 60 49 23 12 23 33 34 23 22 17 27 46 113 42 63
13% 13% 12% 14% 13% 10% 12% 13% 17% 14% 8% 14% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 13% 14% 10% 13%

K

  Somewhat disagree

198 77 115 59 20 28 37 53 24 8 9 14 22 29 12 19 22 31 37 71 49 41
10% 7% 11% 10% 6% 9% 11% 11% 8% 5% 5% 8% 9% 10% 7% 12% 14% 15% 10% 9% 11% 8%

B E

  Strongly disagree

424 269 147 118 77 70 72 86 68 53 45 45 58 46 21 25 28 28 77 155 94 97
20% 26% 15% 19% 23% 22% 22% 18% 23% 32% 28% 26% 23% 16% 12% 15% 17% 13% 22% 19% 22% 20%

C O P R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 22Q30_6 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should allow U.S. and North Korean faith and religious communities to conduct people-to-people exchanges between leaders and members of these communities

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1192 305 173 163 535 348 399 445 769 423 437 755 383 809 781 395 518 673 205 161 711
57% 56% 54% 61% 59% 54% 58% 60% 62% 51% 61% 55% 61% 56% 59% 57% 55% 59% 58% 64% 56%

J U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

443 127 63 62 187 131 143 169 303 139 201 241 176 266 300 139 193 250 80 79 250
21% 23% 20% 23% 20% 20% 21% 23% 24% 17% 28% 18% 28% 18% 22% 20% 21% 22% 23% 31% 20%

J L N SU

  Strongly agree

749 179 110 101 348 217 256 276 465 284 235 514 207 542 481 256 326 423 125 82 461
36% 33% 34% 38% 38% 34% 37% 37% 37% 34% 33% 38% 33% 37% 36% 37% 35% 37% 35% 32% 36%

  Somewhat agree

462 121 78 60 202 160 139 164 253 210 162 301 148 315 290 161 220 242 85 41 287
22% 22% 25% 22% 22% 25% 20% 22% 20% 25% 23% 22% 23% 22% 22% 23% 23% 21% 24% 16% 22%

I T T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

265 79 51 28 106 104 65 96 141 124 94 171 81 183 152 105 126 139 55 16 157
13% 14% 16% 10% 12% 16% 9% 13% 11% 15% 13% 13% 13% 13% 11% 15% 13% 12% 16% 6% 12%

D G O T T

  Somewhat disagree

198 42 27 32 96 56 74 68 112 86 68 129 66 131 139 56 94 104 29 25 130
10% 8% 9% 12% 10% 9% 11% 9% 9% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 8% 10% 9% 8% 10% 10%

B

  Strongly disagree

424 121 67 46 176 137 156 131 221 203 118 305 100 324 262 138 199 225 63 52 279
20% 22% 21% 17% 19% 21% 22% 18% 18% 24% 17% 22% 16% 22% 20% 20% 21% 20% 18% 20% 22%

I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 23Q30_7 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. president should offer to hold meetings with the North Korean leader

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1437 680 744 392 239 225 244 337 178 112 104 114 172 204 126 122 129 164 255 549 306 328
69% 65% 74% 64% 70% 69% 73% 72% 61% 66% 63% 67% 68% 69% 74% 75% 80% 77% 71% 68% 71% 68%

B D D L

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

629 280 342 202 108 93 90 135 91 40 44 35 70 106 67 49 55 65 111 254 140 124
30% 27% 34% 33% 31% 29% 27% 29% 31% 24% 27% 21% 27% 36% 40% 30% 34% 30% 31% 31% 33% 26%

B L J L

  Strongly agree

808 400 402 189 131 132 154 202 88 72 59 79 102 98 58 73 74 99 144 294 166 204
39% 38% 40% 31% 38% 41% 46% 43% 30% 43% 36% 46% 40% 33% 34% 45% 46% 46% 40% 36% 39% 42%

D D D I I I N N

  Somewhat agree

338 183 150 106 50 46 49 87 65 21 21 24 52 36 29 25 25 35 54 136 60 89
16% 17% 15% 17% 15% 14% 15% 19% 22% 12% 13% 14% 20% 12% 17% 16% 15% 16% 15% 17% 14% 18%

JKN

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

213 122 87 76 38 29 22 48 47 17 16 14 29 25 21 13 9 19 44 91 32 47
10% 12% 9% 13% 11% 9% 7% 10% 16% 10% 10% 8% 11% 8% 12% 8% 5% 9% 12% 11% 7% 10%

G LN

  Somewhat disagree

125 60 63 29 12 17 27 39 18 4 5 11 23 11 8 12 16 16 10 45 28 42
6% 6% 6% 5% 3% 5% 8% 8% 6% 2% 3% 6% 9% 4% 5% 8% 10% 7% 3% 6% 6% 9%

E E JK N S

  Strongly disagree

303 188 108 110 55 53 40 44 51 36 39 33 30 56 15 15 7 15 50 123 62 67
15% 18% 11% 18% 16% 16% 12% 9% 17% 21% 24% 19% 12% 19% 9% 9% 5% 7% 14% 15% 15% 14%

C GH H H MO MP Q OPQR

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 24Q30_7 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. president should offer to hold meetings with the North Korean leader

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1437 360 220 194 645 427 472 538 877 560 519 918 442 995 941 470 672 766 229 172 908
69% 66% 69% 72% 71% 66% 68% 73% 71% 67% 72% 67% 70% 69% 71% 68% 72% 67% 65% 68% 71%

F

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

629 163 99 82 278 183 208 238 407 222 276 353 231 398 416 199 302 326 111 86 371
30% 30% 31% 31% 30% 28% 30% 32% 33% 27% 38% 26% 37% 27% 31% 29% 32% 29% 31% 34% 29%

J L N

  Strongly agree

808 196 121 112 367 244 265 300 470 338 244 565 211 597 525 272 369 439 118 87 538
39% 36% 38% 42% 40% 38% 38% 41% 38% 40% 34% 41% 33% 41% 39% 39% 39% 39% 33% 34% 42%

K M ST

  Somewhat agree

338 89 49 42 154 112 107 119 187 151 115 223 108 230 212 120 157 181 62 37 200
16% 16% 15% 16% 17% 17% 15% 16% 15% 18% 16% 16% 17% 16% 16% 17% 17% 16% 17% 15% 16%

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

213 59 31 23 100 78 67 68 122 92 89 125 78 136 125 86 96 118 49 23 119
10% 11% 10% 8% 11% 12% 10% 9% 10% 11% 12% 9% 12% 9% 9% 12% 10% 10% 14% 9% 9%

  Somewhat disagree

125 30 18 19 54 34 40 50 66 59 27 98 31 94 87 34 62 63 13 14 82
6% 6% 6% 7% 6% 5% 6% 7% 5% 7% 4% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 4% 6% 6%

K

  Strongly disagree

303 99 50 33 114 106 114 83 177 126 82 221 80 223 180 104 108 194 62 44 168
15% 18% 16% 12% 12% 16% 16% 11% 14% 15% 11% 16% 13% 15% 14% 15% 12% 17% 18% 17% 13%

DE H H K Q

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 25Q30_8 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should offer diplomatic and economic incentives to North Korea in exchange for steps toward denuclearization

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1226 582 628 387 207 190 198 244 178 106 90 87 120 195 100 100 110 124 230 477 242 277
59% 55% 63% 64% 60% 59% 59% 52% 61% 63% 55% 51% 47% 66% 59% 62% 68% 58% 64% 59% 57% 57%

B H M LM L

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

495 225 262 169 94 75 81 76 85 35 35 39 31 77 58 40 42 44 86 206 100 102
24% 21% 26% 28% 27% 23% 24% 16% 29% 21% 21% 23% 12% 26% 34% 25% 26% 21% 24% 25% 23% 21%

B H H H H M M M M RJ M

  Strongly agree

732 357 367 218 113 115 117 168 93 71 56 49 88 118 42 59 67 79 144 271 142 175
35% 34% 37% 36% 33% 35% 35% 36% 32% 42% 34% 28% 35% 40% 25% 37% 42% 37% 40% 34% 33% 36%

LO O OL O

  Somewhat agree

507 252 251 129 68 74 77 160 68 25 30 38 91 59 42 43 38 69 77 189 106 135
24% 24% 25% 21% 20% 23% 23% 34% 23% 15% 19% 22% 36% 20% 25% 27% 23% 32% 21% 23% 25% 28%

DEFG IJKL N

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

308 163 141 87 49 49 39 83 45 18 22 21 57 40 30 28 18 26 52 115 64 77
15% 16% 14% 14% 14% 15% 12% 18% 15% 11% 13% 13% 22% 14% 17% 17% 11% 12% 14% 14% 15% 16%

G JKLR

  Somewhat disagree

199 89 110 42 19 24 38 76 23 7 9 17 34 19 12 16 20 42 25 74 42 59
10% 8% 11% 7% 6% 7% 11% 16% 8% 4% 5% 10% 13% 7% 7% 10% 12% 20% 7% 9% 10% 12%

E DEF J JK NOP

  Strongly disagree

345 217 123 91 69 61 59 65 48 37 43 45 43 41 28 18 13 21 52 142 79 72
17% 21% 12% 15% 20% 19% 18% 14% 16% 22% 26% 26% 17% 14% 16% 11% 8% 10% 15% 18% 18% 15%

C IP IMQ

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 26Q30_8 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?

The U.S. government should offer diplomatic and economic incentives to North Korea in exchange for steps toward denuclearization

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1226 320 191 155 546 333 417 476 783 444 453 773 412 814 777 435 555 671 210 158 734
59% 58% 60% 58% 60% 52% 60% 64% 63% 53% 63% 57% 65% 56% 58% 63% 59% 59% 59% 62% 57%

F F J L N

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

495 133 64 61 231 124 176 195 339 155 202 293 183 312 311 178 226 268 85 74 285
24% 24% 20% 23% 25% 19% 25% 26% 27% 19% 28% 21% 29% 22% 23% 26% 24% 24% 24% 29% 22%

F F J L N U

  Strongly agree

732 187 127 94 315 209 241 282 443 289 251 481 229 502 466 257 329 403 124 84 449
35% 34% 40% 35% 34% 32% 35% 38% 36% 35% 35% 35% 36% 35% 35% 37% 35% 35% 35% 33% 35%

  Somewhat agree

507 115 76 74 239 171 170 167 276 231 173 334 143 364 354 145 237 270 80 44 338
24% 21% 24% 27% 26% 26% 24% 23% 22% 28% 24% 25% 23% 25% 27% 21% 25% 24% 23% 17% 26%

B I P T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

308 76 44 41 144 105 103 101 177 130 115 193 97 211 209 93 132 175 57 28 193
15% 14% 14% 15% 16% 16% 15% 14% 14% 16% 16% 14% 15% 15% 16% 13% 14% 15% 16% 11% 15%

  Somewhat disagree

199 39 32 33 95 66 67 66 98 101 58 141 47 153 145 53 105 94 23 16 144
10% 7% 10% 12% 10% 10% 10% 9% 8% 12% 8% 10% 7% 11% 11% 8% 11% 8% 6% 6% 11%

B I ST

  Strongly disagree

345 113 51 40 128 141 106 97 184 161 90 254 75 270 203 114 145 200 63 52 205
17% 21% 16% 15% 14% 22% 15% 13% 15% 19% 13% 19% 12% 19% 15% 16% 15% 18% 18% 20% 16%

DE GH I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 27Q40 Which of the following actions do you think the U.S. military should take with respect to U.S. military exercises with South Korea?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

855 502 337 287 162 134 119 152 167 76 83 73 103 104 85 52 47 49 155 357 157 186
41% 48% 34% 47% 47% 41% 36% 32% 57% 45% 51% 42% 41% 35% 50% 32% 29% 23% 43% 44% 37% 38%

C GH GH H JLMN P Q R R NPQR U

The U.S. military should
halt military exercises with
South Korea to ensure the
safety of South Koreans
and protect the
environment.

748 259 485 197 94 114 141 202 72 35 37 45 70 124 58 78 94 131 117 294 157 180
36% 25% 48% 32% 27% 35% 42% 43% 24% 21% 23% 27% 28% 42% 34% 48% 58% 61% 33% 36% 37% 37%

B DE DE I J K NOL NOPM

The U.S. military should
continue to conduct military
exercises with South Korea
even if it endangers
individual Koreans and the
environment

475 290 181 124 87 76 74 114 55 57 44 53 80 67 27 32 21 34 87 155 115 119
23% 28% 18% 20% 25% 23% 22% 24% 19% 34% 27% 31% 32% 23% 16% 20% 13% 16% 24% 19% 27% 24%

C IO IQ IR T

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 28Q40 Which of the following actions do you think the U.S. military should take with respect to U.S. military exercises with South Korea?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

855 236 142 100 365 268 287 300 531 324 335 519 296 559 533 308 380 475 159 121 478
41% 43% 44% 37% 40% 42% 41% 40% 43% 39% 47% 38% 47% 39% 40% 44% 41% 42% 45% 48% 37%

L N U

The U.S. military should
halt military exercises with
South Korea to ensure the
safety of South Koreans
and protect the
environment.

748 174 106 104 356 201 253 294 486 262 247 501 226 522 519 223 355 393 119 77 491
36% 32% 33% 39% 39% 31% 36% 40% 39% 31% 35% 37% 36% 36% 39% 32% 38% 34% 34% 30% 38%

B B F J P T

The U.S. military should
continue to conduct military
exercises with South Korea
even if it endangers
individual Koreans and the
environment

475 137 70 64 191 175 154 146 225 250 134 341 108 367 283 163 203 273 75 56 307
23% 25% 22% 24% 21% 27% 22% 20% 18% 30% 19% 25% 17% 25% 21% 24% 22% 24% 21% 22% 24%

H I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 29Q50 How much do you agree or disagree that economic sanctions are effective at bringing targeted countries to the negotiating table?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1309 637 662 377 203 203 213 312 172 91 100 108 166 198 111 103 104 146 227 502 271 309
63% 61% 66% 62% 59% 62% 64% 67% 58% 54% 61% 63% 65% 67% 65% 64% 65% 68% 63% 62% 63% 64%

B J

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

413 157 254 135 71 76 52 79 58 23 26 19 31 76 46 50 33 48 82 150 81 99
20% 15% 25% 22% 21% 23% 16% 17% 20% 14% 16% 11% 12% 26% 27% 31% 20% 22% 23% 19% 19% 21%

B G G L J K L M

  Strongly agree

896 480 409 242 133 127 161 233 115 68 74 90 134 122 64 52 72 98 145 351 191 209
43% 46% 41% 40% 39% 39% 48% 50% 39% 40% 45% 52% 53% 41% 38% 32% 45% 46% 40% 43% 45% 43%

DEF DEF IJ IJ P

  Somewhat agree

442 206 228 120 75 65 77 106 61 36 23 32 54 51 39 41 44 52 84 162 88 108
21% 20% 23% 20% 22% 20% 23% 23% 21% 21% 14% 19% 21% 17% 23% 26% 27% 24% 23% 20% 20% 22%

K

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

329 166 158 99 60 42 54 73 51 30 17 26 42 44 31 25 27 31 70 116 61 83
16% 16% 16% 16% 18% 13% 16% 16% 17% 18% 11% 15% 16% 15% 18% 15% 17% 15% 19% 14% 14% 17%

  Somewhat disagree

113 40 69 20 15 22 23 33 10 6 6 6 12 7 8 16 17 21 15 46 27 26
5% 4% 7% 3% 4% 7% 7% 7% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 5% 10% 10% 10% 4% 6% 6% 5%

B D D D N NL N

  Strongly disagree

327 208 112 111 65 58 43 50 62 41 40 31 34 46 21 17 12 16 47 144 69 67
16% 20% 11% 18% 19% 18% 13% 11% 21% 25% 25% 18% 13% 15% 12% 11% 8% 7% 13% 18% 16% 14%

C H H H MO MP Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 30Q50 How much do you agree or disagree that economic sanctions are effective at bringing targeted countries to the negotiating table?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1309 314 201 184 600 391 427 491 811 498 474 835 421 887 885 410 629 680 218 170 804
63% 57% 63% 69% 66% 61% 62% 66% 65% 60% 66% 61% 67% 61% 66% 59% 67% 60% 62% 67% 63%

B B J P R

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

413 92 61 52 207 118 138 157 288 125 188 225 187 226 275 136 216 197 77 79 228
20% 17% 19% 19% 23% 18% 20% 21% 23% 15% 26% 17% 30% 16% 21% 20% 23% 17% 22% 31% 18%

B J L N R SU

  Strongly agree

896 222 140 132 393 273 288 335 522 374 286 610 235 661 611 275 413 483 141 91 576
43% 41% 44% 49% 43% 42% 42% 45% 42% 45% 40% 45% 37% 46% 46% 40% 44% 42% 40% 36% 45%

B M P T

  Somewhat agree

442 109 66 56 207 126 147 170 270 172 145 298 125 317 280 157 189 254 84 38 270
21% 20% 21% 21% 23% 19% 21% 23% 22% 21% 20% 22% 20% 22% 21% 23% 20% 22% 24% 15% 21%

T T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

329 84 48 37 157 95 112 122 203 126 105 225 92 237 193 134 140 189 69 32 187
16% 15% 15% 14% 17% 15% 16% 16% 16% 15% 15% 17% 15% 16% 14% 19% 15% 17% 20% 13% 15%

O

  Somewhat disagree

113 25 18 19 50 31 34 48 67 46 40 73 33 80 88 23 49 64 15 5 83
5% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 3% 5% 6% 4% 2% 7%

P T

  Strongly disagree

327 123 51 28 105 128 120 79 161 166 98 229 84 243 168 127 120 207 51 46 202
16% 23% 16% 10% 12% 20% 17% 11% 13% 20% 14% 17% 13% 17% 13% 18% 13% 18% 14% 18% 16%

CDE D H H I O Q

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 31Q55 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop targeted countries from producing weapons of mass destruction?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1046 488 546 345 178 167 155 201 161 83 77 75 92 175 94 89 79 109 182 395 206 264
50% 46% 55% 57% 52% 51% 47% 43% 55% 49% 47% 44% 36% 59% 55% 55% 49% 51% 51% 49% 48% 55%

B GH H LM M M M

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

390 173 209 131 70 79 47 63 62 32 35 20 24 63 37 44 26 39 61 149 72 108
19% 16% 21% 21% 20% 24% 14% 13% 21% 19% 21% 12% 10% 21% 22% 27% 16% 18% 17% 18% 17% 22%

B GH H GH LM M LM M

  Strongly agree

656 315 337 215 109 87 108 138 99 51 43 55 68 112 57 45 53 70 120 246 133 157
32% 30% 34% 35% 32% 27% 32% 29% 34% 30% 26% 32% 27% 38% 33% 28% 33% 33% 34% 30% 31% 32%

F

  Somewhat agree

701 345 348 164 92 106 131 208 79 42 48 58 118 78 50 59 72 89 116 268 155 162
34% 33% 35% 27% 27% 33% 39% 44% 27% 25% 29% 34% 47% 26% 30% 36% 45% 42% 32% 33% 36% 34%

DE DEF IJKL NO N

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

485 249 231 115 61 77 92 140 51 29 37 46 86 60 32 39 45 54 74 178 121 113
23% 24% 23% 19% 18% 24% 28% 30% 17% 17% 23% 27% 34% 20% 19% 24% 28% 25% 21% 22% 28% 23%

DE DE I IJK ST

  Somewhat disagree

216 96 117 49 31 30 39 68 28 13 10 13 32 18 18 19 27 35 42 90 34 50
10% 9% 12% 8% 9% 9% 12% 14% 10% 8% 6% 7% 13% 6% 11% 12% 17% 17% 12% 11% 8% 10%

D NL N

  Strongly disagree

331 217 108 99 73 52 47 59 54 44 38 38 43 43 26 14 10 15 61 145 67 57
16% 21% 11% 16% 21% 16% 14% 13% 18% 26% 23% 22% 17% 15% 15% 9% 6% 7% 17% 18% 16% 12%

C GH P Q R QR QR V

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 32Q55 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop targeted countries from producing weapons of mass destruction?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1046 275 149 144 468 347 337 362 665 382 410 636 367 680 674 362 483 563 204 155 597
50% 50% 47% 54% 51% 54% 49% 49% 54% 46% 57% 47% 58% 47% 51% 52% 52% 49% 58% 61% 47%

J L N U U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

390 105 55 49 180 141 132 118 259 131 183 207 167 223 254 132 187 203 83 74 212
19% 19% 17% 18% 20% 22% 19% 16% 21% 16% 25% 15% 27% 15% 19% 19% 20% 18% 24% 29% 17%

H J L N U U

  Strongly agree

656 170 94 95 288 207 205 245 405 251 228 429 200 457 421 230 295 361 121 81 385
32% 31% 29% 35% 32% 32% 30% 33% 33% 30% 32% 31% 32% 32% 32% 33% 32% 32% 34% 32% 30%

  Somewhat agree

701 158 112 87 337 168 237 296 408 293 207 494 185 516 473 219 330 371 98 53 478
34% 29% 35% 33% 37% 26% 34% 40% 33% 35% 29% 36% 29% 36% 35% 32% 35% 33% 28% 21% 37%

B F F K M ST

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

485 109 74 62 236 115 163 206 287 197 139 346 125 359 323 154 236 249 62 44 328
23% 20% 23% 23% 26% 18% 23% 28% 23% 24% 19% 25% 20% 25% 24% 22% 25% 22% 17% 17% 26%

B F F K ST

  Somewhat disagree

216 49 37 26 101 53 74 89 120 96 68 148 59 157 150 65 94 122 36 9 150
10% 9% 12% 10% 11% 8% 11% 12% 10% 11% 10% 11% 9% 11% 11% 9% 10% 11% 10% 3% 12%

T T

  Strongly disagree

331 114 58 37 108 129 120 82 170 161 99 232 79 252 187 113 124 206 51 46 202
16% 21% 18% 14% 12% 20% 17% 11% 14% 19% 14% 17% 12% 17% 14% 16% 13% 18% 15% 18% 16%

DE E H H I M Q

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 33Q60 How much do you agree or disagree that economic sanctions reduce human rights violations in targeted countries?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

882 411 462 333 144 134 111 160 156 60 63 50 82 169 82 70 61 78 149 363 161 208
42% 39% 46% 55% 42% 41% 33% 34% 53% 35% 39% 29% 32% 57% 48% 44% 38% 37% 42% 45% 38% 43%

B EFGH JKLM PQR U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

327 152 170 145 69 47 30 34 68 31 23 12 19 74 38 24 19 15 56 136 54 81
16% 14% 17% 24% 20% 15% 9% 7% 23% 18% 14% 7% 8% 25% 22% 15% 12% 7% 15% 17% 13% 17%

FGH GH H KLM LM L QR R

  Strongly agree

555 259 292 187 74 87 81 126 88 29 40 38 63 96 45 46 43 63 94 228 107 126
27% 25% 29% 31% 22% 27% 24% 27% 30% 17% 25% 22% 25% 32% 26% 29% 27% 29% 26% 28% 25% 26%

E J

  Somewhat agree

771 367 396 156 118 118 154 224 78 58 46 72 114 72 60 73 81 109 145 273 166 188
37% 35% 39% 26% 34% 36% 46% 48% 26% 34% 28% 42% 45% 24% 35% 45% 50% 51% 40% 34% 39% 39%

D D DEF DEF IK IK NK NO NO

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

524 274 246 113 82 78 104 147 59 40 34 56 86 51 43 44 49 60 84 186 120 134
25% 26% 25% 19% 24% 24% 31% 31% 20% 24% 21% 32% 34% 17% 25% 27% 30% 28% 23% 23% 28% 28%

D D IK IJK N N

  Somewhat disagree

248 93 150 44 36 41 50 77 19 18 12 16 28 22 18 28 32 50 60 87 46 54
12% 9% 15% 7% 10% 12% 15% 17% 6% 11% 7% 10% 11% 7% 10% 18% 20% 23% 17% 11% 11% 11%

B D D DE NK NL NOM TU

  Strongly disagree

425 273 145 119 82 73 68 84 61 51 54 49 57 54 28 18 18 26 65 170 101 88
20% 26% 14% 20% 24% 22% 20% 18% 21% 30% 33% 29% 23% 18% 16% 11% 11% 12% 18% 21% 24% 18%

C O IMP Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 34Q60 How much do you agree or disagree that economic sanctions reduce human rights violations in targeted countries?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

882 265 132 125 351 318 272 291 580 302 354 528 311 571 557 309 373 509 195 137 460
42% 48% 41% 47% 39% 49% 39% 39% 47% 36% 49% 39% 49% 39% 42% 45% 40% 45% 55% 54% 36%

CE E GH J L N U U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

327 107 46 38 135 131 103 93 245 82 163 164 145 181 201 120 134 193 88 73 138
16% 20% 15% 14% 15% 20% 15% 13% 20% 10% 23% 12% 23% 13% 15% 17% 14% 17% 25% 29% 11%

E GH J L N U U

  Strongly agree

555 158 86 87 217 187 169 198 335 221 191 365 165 390 356 190 239 316 107 64 322
27% 29% 27% 33% 24% 29% 24% 27% 27% 26% 27% 27% 26% 27% 27% 27% 25% 28% 30% 25% 25%

E

  Somewhat agree

771 149 112 99 407 171 264 337 452 320 235 536 210 561 527 240 389 382 91 65 547
37% 27% 35% 37% 45% 26% 38% 46% 36% 38% 33% 39% 33% 39% 40% 35% 42% 33% 26% 26% 43%

B B BCD F FG K R ST

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

524 100 74 68 278 117 172 235 305 219 160 364 144 379 346 174 266 258 55 46 369
25% 18% 23% 25% 30% 18% 25% 32% 25% 26% 22% 27% 23% 26% 26% 25% 28% 23% 16% 18% 29%

B BC F FG R ST

  Somewhat disagree

248 48 38 31 129 54 91 103 146 101 75 173 66 182 181 66 124 124 36 19 178
12% 9% 12% 11% 14% 8% 13% 14% 12% 12% 10% 13% 10% 13% 14% 9% 13% 11% 10% 7% 14%

B F F P T

  Strongly disagree

425 134 75 45 153 156 158 112 211 214 128 297 109 316 250 145 175 250 67 51 269
20% 24% 23% 17% 17% 24% 23% 15% 17% 26% 18% 22% 17% 22% 19% 21% 19% 22% 19% 20% 21%

DE DE H H I

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 35Q65 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop or avoid military conflict between the country that imposes sanctions and the countries that are the targets of sanctions?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1038 490 542 315 167 164 157 236 145 77 77 73 118 166 89 86 83 117 179 403 206 250
50% 47% 54% 52% 49% 50% 47% 50% 49% 46% 47% 43% 47% 56% 52% 54% 52% 55% 50% 50% 48% 52%

B

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

328 140 185 124 71 57 36 40 53 28 25 16 18 69 42 32 19 22 54 143 54 77
16% 13% 18% 20% 21% 18% 11% 9% 18% 17% 15% 10% 7% 23% 25% 20% 12% 10% 15% 18% 13% 16%

B GH GH GH LM M M QR QR R

  Strongly agree

710 350 357 191 96 106 121 196 92 49 52 57 100 97 46 54 63 96 125 260 152 173
34% 33% 36% 31% 28% 33% 36% 42% 31% 29% 32% 33% 39% 33% 27% 34% 39% 45% 35% 32% 36% 36%

DEF NO

  Somewhat agree

607 276 325 166 95 98 104 143 83 44 37 42 70 78 51 61 61 74 117 226 117 148
29% 26% 32% 27% 28% 30% 31% 31% 28% 26% 22% 25% 27% 26% 30% 38% 38% 35% 33% 28% 27% 30%

B K L

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

429 216 208 107 77 72 77 96 57 37 31 37 53 46 40 40 39 43 72 165 81 110
21% 21% 21% 18% 22% 22% 23% 21% 19% 22% 19% 22% 21% 16% 23% 25% 24% 20% 20% 20% 19% 23%

  Somewhat disagree

178 60 117 59 18 26 27 47 26 7 5 5 17 32 11 21 22 30 45 60 35 38
9% 6% 12% 10% 5% 8% 8% 10% 9% 4% 3% 3% 7% 11% 7% 13% 14% 14% 12% 7% 8% 8%

B E KL K L M T

  Strongly disagree

433 285 135 126 82 63 73 89 66 47 50 56 66 51 31 14 17 23 63 179 105 86
21% 27% 13% 21% 24% 20% 22% 19% 22% 28% 30% 33% 26% 17% 18% 8% 11% 11% 17% 22% 25% 18%

C P IQ R S

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 36Q65 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop or avoid military conflict between the country that imposes sanctions and the countries that are the targets of sanctions?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1038 266 162 137 464 330 322 385 659 379 386 652 350 688 685 340 501 537 182 150 616
50% 49% 51% 51% 51% 51% 46% 52% 53% 45% 54% 48% 56% 48% 51% 49% 53% 47% 51% 59% 48%

J L N R U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

328 89 50 36 151 107 114 107 243 85 165 163 159 169 210 116 152 176 63 70 163
16% 16% 16% 13% 17% 17% 16% 15% 20% 10% 23% 12% 25% 12% 16% 17% 16% 15% 18% 28% 13%

J L N SU

  Strongly agree

710 177 113 101 313 223 208 278 416 294 220 490 191 519 475 224 349 361 119 79 453
34% 32% 35% 38% 34% 35% 30% 38% 33% 35% 31% 36% 30% 36% 36% 32% 37% 32% 34% 31% 36%

G M R

  Somewhat agree

607 151 86 83 281 150 225 231 373 234 209 398 180 427 380 223 260 346 109 52 382
29% 28% 27% 31% 31% 23% 33% 31% 30% 28% 29% 29% 28% 30% 28% 32% 28% 30% 31% 20% 30%

F F T T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

429 107 49 66 202 101 166 162 263 166 143 286 119 309 270 156 195 234 70 34 275
21% 20% 15% 25% 22% 16% 24% 22% 21% 20% 20% 21% 19% 21% 20% 22% 21% 20% 20% 13% 22%

C C F F T

  Somewhat disagree

178 44 37 17 79 50 59 69 110 68 67 111 60 118 110 67 65 113 39 18 107
9% 8% 12% 6% 9% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 8% 10% 8% 8% 10% 7% 10% 11% 7% 8%

D

  Strongly disagree

433 129 71 48 167 164 146 124 210 223 122 311 101 333 270 131 176 258 62 52 278
21% 24% 22% 18% 18% 25% 21% 17% 17% 27% 17% 23% 16% 23% 20% 19% 19% 23% 18% 21% 22%

E H I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 37Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1272 655 603 390 222 192 198 269 199 102 92 104 157 179 119 100 94 112 230 493 258 291
61% 62% 60% 64% 65% 59% 60% 58% 68% 61% 56% 61% 62% 60% 70% 62% 58% 52% 64% 61% 60% 60%

K R

The U.S. should lift
sanctions if they interfere
with humanitarian aid and
global public health

1232 626 589 400 210 200 174 247 198 88 95 100 144 189 120 105 74 102 230 480 248 273
59% 60% 59% 66% 61% 62% 52% 53% 67% 53% 58% 59% 57% 64% 70% 65% 46% 48% 64% 59% 58% 56%

GH H GH JM QR QRJ QR

The U.S. should lift
sanctions if they violate
international legal principles

1150 601 534 404 201 173 163 208 208 95 88 87 124 183 105 85 75 84 197 461 232 260
55% 57% 53% 67% 59% 53% 49% 44% 71% 56% 54% 51% 49% 62% 62% 53% 47% 39% 55% 57% 54% 54%

FGH GH H JKLM QR QR R

The U.S. should lift
sanctions if they damage
economic activity and
livelihoods of ordinary
citizens

1031 520 500 381 188 156 130 176 182 84 74 76 104 189 104 83 53 73 199 401 196 236
50% 49% 50% 63% 55% 48% 39% 38% 62% 50% 45% 45% 41% 64% 61% 51% 33% 34% 55% 50% 46% 49%

FGH GH GH JKLM PQR QR QR U

The U.S. should lift
sanctions if they hinder
cooperation on climate
change

829 349 477 270 128 146 111 174 129 53 57 44 66 139 74 89 66 108 153 329 161 187
40% 33% 48% 44% 37% 45% 33% 37% 44% 31% 35% 26% 26% 47% 44% 55% 41% 51% 42% 41% 38% 39%

B G G JLM K L M

The U.S. should continue to
impose sanctions even if
they are illegal under
international law and can
hurt access to food and
medicine
___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 38Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1272 344 206 157 549 385 431 456 794 478 469 802 403 869 794 457 557 714 223 168 752
61% 63% 65% 59% 60% 60% 62% 62% 64% 57% 65% 59% 64% 60% 60% 66% 59% 63% 63% 66% 59%

J L O U

The U.S. should lift
sanctions if they interfere
with humanitarian aid and
global public health

1232 327 206 156 526 387 401 443 773 459 456 776 402 830 781 428 536 696 217 169 728
59% 60% 65% 58% 58% 60% 58% 60% 62% 55% 64% 57% 64% 57% 59% 62% 57% 61% 62% 67% 57%

J L N U

The U.S. should lift
sanctions if they violate
international legal principles

1150 327 179 161 464 371 388 390 740 410 460 690 395 755 697 433 472 678 213 168 653
55% 60% 56% 60% 51% 58% 56% 53% 60% 49% 64% 51% 63% 52% 52% 62% 50% 59% 60% 66% 51%

E E J L N O Q U U

The U.S. should lift
sanctions if they damage
economic activity and
livelihoods of ordinary
citizens

1031 285 158 131 442 330 340 362 676 355 408 623 366 666 634 386 410 622 220 150 564
50% 52% 50% 49% 48% 51% 49% 49% 54% 42% 57% 46% 58% 46% 48% 56% 44% 54% 62% 59% 44%

J L N O Q U U

The U.S. should lift
sanctions if they hinder
cooperation on climate
change

829 228 133 100 362 289 246 294 544 286 326 504 294 535 519 299 389 441 149 114 493
40% 42% 42% 37% 40% 45% 35% 40% 44% 34% 45% 37% 47% 37% 39% 43% 41% 39% 42% 45% 39%

G J L N

The U.S. should continue to
impose sanctions even if
they are illegal under
international law and can
hurt access to food and
medicine
_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 39Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

907 482 410 245 153 120 168 220 118 76 65 85 138 114 77 55 82 82 153 344 193 217
44% 46% 41% 40% 45% 37% 51% 47% 40% 45% 40% 50% 54% 39% 45% 34% 51% 38% 43% 43% 45% 45%

DF F IKR NPR

The U.S. should continue
to impose sanctions even if
they are illegal under
international law and can
hurt access to food and
medicine

670 278 385 124 77 109 149 210 51 34 50 54 90 71 42 60 94 119 96 263 150 160
32% 26% 38% 20% 23% 34% 45% 45% 17% 20% 30% 32% 35% 24% 25% 37% 58% 56% 27% 33% 35% 33%

B DE DEF DEF I IJ IJ N NOPL NOPM S

The U.S. should lift
sanctions if they hinder
cooperation on climate
change

598 223 370 118 81 103 119 178 40 29 39 45 70 74 51 64 74 108 93 234 127 145
29% 21% 37% 19% 24% 32% 36% 38% 14% 17% 24% 26% 28% 25% 30% 39% 46% 50% 26% 29% 30% 30%

B D DE DE I I IJ I J NK NOL NOM

The U.S. should lift
sanctions if they damage
economic activity and
livelihoods of ordinary
citizens

494 185 302 124 64 81 91 135 46 29 30 31 49 73 34 51 60 85 77 198 100 119
24% 18% 30% 20% 19% 25% 27% 29% 16% 17% 18% 18% 19% 25% 20% 32% 37% 40% 22% 24% 23% 25%

B DE DE I K NOL NOM

The U.S. should lift
sanctions if they interfere
with humanitarian aid and
global public health

486 192 291 112 61 64 108 141 47 29 24 36 57 63 32 39 72 84 74 192 100 120
23% 18% 29% 18% 18% 20% 32% 30% 16% 17% 15% 21% 22% 21% 19% 24% 45% 39% 21% 24% 23% 25%

B DEF DEF NOPL NOPM

The U.S. should lift
sanctions if they violate
international legal principles
___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base



Page 41
Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 40Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

907 216 130 131 416 235 331 341 531 375 299 607 255 651 604 291 413 494 147 93 577
44% 39% 41% 49% 46% 36% 48% 46% 43% 45% 42% 45% 40% 45% 45% 42% 44% 43% 42% 37% 45%

B F F T

The U.S. should continue
to impose sanctions even if
they are illegal under
international law and can
hurt access to food and
medicine

670 143 101 96 326 165 231 273 377 292 190 479 166 504 481 180 374 296 72 53 483
32% 26% 32% 36% 36% 26% 33% 37% 30% 35% 27% 35% 26% 35% 36% 26% 40% 26% 20% 21% 38%

B B F F K M P R ST

The U.S. should lift
sanctions if they hinder
cooperation on climate
change

598 128 86 67 312 154 196 249 347 252 184 415 168 431 432 159 317 281 88 42 414
29% 23% 27% 25% 34% 24% 28% 34% 28% 30% 26% 30% 27% 30% 32% 23% 34% 25% 25% 17% 32%

BCD F P R T ST

The U.S. should lift
sanctions if they damage
economic activity and
livelihoods of ordinary
citizens

494 103 71 78 240 142 156 196 290 204 169 324 158 336 349 136 255 239 78 47 331
24% 19% 22% 29% 26% 22% 22% 27% 23% 24% 24% 24% 25% 23% 26% 20% 27% 21% 22% 18% 26%

B B P R T

The U.S. should lift
sanctions if they interfere
with humanitarian aid and
global public health

486 108 62 72 242 125 178 184 286 200 163 323 142 344 336 149 250 236 77 39 327
23% 20% 19% 27% 27% 19% 26% 25% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 25% 21% 27% 21% 22% 15% 26%

BC BC F F R T

The U.S. should lift
sanctions if they violate
international legal principles
_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 41Q70_1 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they violate international legal principles

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1232 626 589 400 210 200 174 247 198 88 95 100 144 189 120 105 74 102 230 480 248 273
59% 60% 59% 66% 61% 62% 52% 53% 67% 53% 58% 59% 57% 64% 70% 65% 46% 48% 64% 59% 58% 56%

GH H GH JM QR QRJ QR

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

508 247 253 183 105 81 76 63 92 35 38 50 32 84 69 43 27 31 80 224 106 98
24% 24% 25% 30% 30% 25% 23% 13% 31% 21% 23% 29% 13% 28% 40% 27% 17% 14% 22% 28% 25% 20%

H H H H JM M M MQ QR QRJ R V

  Strongly agree

724 379 336 217 106 119 98 184 105 53 57 50 112 105 52 61 47 71 150 256 142 176
35% 36% 34% 36% 31% 37% 29% 39% 36% 32% 35% 29% 44% 36% 30% 38% 29% 33% 42% 32% 33% 36%

EG JLR TU

  Somewhat agree

486 192 291 112 61 64 108 141 47 29 24 36 57 63 32 39 72 84 74 192 100 120
23% 18% 29% 18% 18% 20% 32% 30% 16% 17% 15% 21% 22% 21% 19% 24% 45% 39% 21% 24% 23% 25%

B DEF DEF NOPL NOPM

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

302 113 189 74 49 29 77 73 27 20 12 25 29 46 29 17 53 44 50 119 59 74
15% 11% 19% 12% 14% 9% 23% 16% 9% 12% 7% 14% 11% 16% 17% 11% 33% 21% 14% 15% 14% 15%

B DEFH F NOPRL PM

  Somewhat disagree

184 79 102 38 12 35 31 68 19 8 12 11 28 17 3 22 19 40 24 73 41 46
9% 8% 10% 6% 3% 11% 9% 15% 7% 5% 7% 6% 11% 6% 2% 14% 12% 19% 7% 9% 10% 10%

E E DE NO O NOM

  Strongly disagree

360 233 122 95 73 61 51 80 50 51 44 35 53 43 18 17 15 28 55 135 79 91
17% 22% 12% 16% 21% 19% 15% 17% 17% 30% 27% 21% 21% 15% 11% 11% 10% 13% 15% 17% 19% 19%

C IO IP Q

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 42Q70_1 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they violate international legal principles

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1232 327 206 156 526 387 401 443 773 459 456 776 402 830 781 428 536 696 217 169 728
59% 60% 65% 58% 58% 60% 58% 60% 62% 55% 64% 57% 64% 57% 59% 62% 57% 61% 62% 67% 57%

J L N U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

508 142 92 62 207 181 164 163 341 168 216 293 196 312 311 185 214 294 93 94 276
24% 26% 29% 23% 23% 28% 24% 22% 27% 20% 30% 21% 31% 22% 23% 27% 23% 26% 26% 37% 22%

H J L N SU

  Strongly agree

724 185 114 94 319 206 237 280 432 291 240 483 205 518 470 243 322 402 125 75 451
35% 34% 36% 35% 35% 32% 34% 38% 35% 35% 34% 36% 33% 36% 35% 35% 34% 35% 35% 30% 35%

  Somewhat agree

486 108 62 72 242 125 178 184 286 200 163 323 142 344 336 149 250 236 77 39 327
23% 20% 19% 27% 27% 19% 26% 25% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 25% 21% 27% 21% 22% 15% 26%

BC BC F F R T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

302 66 36 42 156 73 119 110 184 118 96 206 91 211 207 95 156 146 55 26 194
15% 12% 11% 16% 17% 11% 17% 15% 15% 14% 13% 15% 14% 15% 16% 14% 17% 13% 16% 10% 15%

BC F R

  Somewhat disagree

184 42 26 30 86 51 59 74 102 82 67 117 52 132 129 55 94 90 22 13 133
9% 8% 8% 11% 9% 8% 8% 10% 8% 10% 9% 9% 8% 9% 10% 8% 10% 8% 6% 5% 10%

T

  Strongly disagree

360 112 51 41 144 132 115 113 183 177 98 262 86 274 218 117 151 209 59 46 222
17% 20% 16% 15% 16% 21% 17% 15% 15% 21% 14% 19% 14% 19% 16% 17% 16% 18% 17% 18% 17%

H I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 43Q70_2 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they interfere with humanitarian aid and global public health

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1272 655 603 390 222 192 198 269 199 102 92 104 157 179 119 100 94 112 230 493 258 291
61% 62% 60% 64% 65% 59% 60% 58% 68% 61% 56% 61% 62% 60% 70% 62% 58% 52% 64% 61% 60% 60%

K R

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

555 301 246 200 108 91 83 74 111 50 47 48 46 82 58 44 34 28 105 232 101 118
27% 29% 25% 33% 31% 28% 25% 16% 38% 30% 28% 28% 18% 28% 34% 27% 21% 13% 29% 29% 24% 24%

GH H H H MN M M M R R R

  Strongly agree

717 354 357 190 114 101 116 195 89 53 45 57 111 97 61 56 59 84 125 261 158 173
34% 34% 36% 31% 33% 31% 35% 42% 30% 31% 28% 33% 44% 33% 36% 35% 37% 39% 35% 32% 37% 36%

DEF IJKL

  Somewhat agree

494 185 302 124 64 81 91 135 46 29 30 31 49 73 34 51 60 85 77 198 100 119
24% 18% 30% 20% 19% 25% 27% 29% 16% 17% 18% 18% 19% 25% 20% 32% 37% 40% 22% 24% 23% 25%

B DE DE I K NOL NOM

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

310 115 193 82 44 43 62 80 28 19 19 19 29 53 25 24 42 50 53 126 54 78
15% 11% 19% 14% 13% 13% 18% 17% 10% 12% 12% 11% 12% 18% 14% 15% 26% 23% 15% 16% 13% 16%

B I OPL M

  Somewhat disagree

184 70 109 41 20 38 29 55 18 9 11 12 20 20 10 27 17 35 24 72 46 41
9% 7% 11% 7% 6% 12% 9% 12% 6% 5% 7% 7% 8% 7% 6% 17% 11% 16% 7% 9% 11% 9%

B DE DE NOK NOM

  Strongly disagree

312 211 96 94 58 52 44 64 49 37 42 36 47 44 18 10 8 17 52 117 69 74
15% 20% 10% 16% 17% 16% 13% 14% 17% 22% 26% 21% 19% 15% 10% 6% 5% 8% 14% 14% 16% 15%

C O IP Q R PQ

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 44Q70_2 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they interfere with humanitarian aid and global public health

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1272 344 206 157 549 385 431 456 794 478 469 802 403 869 794 457 557 714 223 168 752
61% 63% 65% 59% 60% 60% 62% 62% 64% 57% 65% 59% 64% 60% 60% 66% 59% 63% 63% 66% 59%

J L O U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

555 157 94 57 239 182 181 192 362 193 233 322 208 347 335 212 218 337 114 87 293
27% 29% 30% 21% 26% 28% 26% 26% 29% 23% 32% 24% 33% 24% 25% 31% 23% 30% 32% 34% 23%

D D J L N O Q U U

  Strongly agree

717 187 111 101 310 203 250 264 432 285 236 480 195 522 460 245 339 377 108 82 459
34% 34% 35% 38% 34% 31% 36% 36% 35% 34% 33% 35% 31% 36% 34% 35% 36% 33% 31% 32% 36%

  Somewhat agree

494 103 71 78 240 142 156 196 290 204 169 324 158 336 349 136 255 239 78 47 331
24% 19% 22% 29% 26% 22% 22% 27% 23% 24% 24% 24% 25% 23% 26% 20% 27% 21% 22% 18% 26%

B B P R T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

310 62 46 49 154 86 98 127 185 125 100 210 93 217 217 87 163 148 56 30 198
15% 11% 14% 18% 17% 13% 14% 17% 15% 15% 14% 15% 15% 15% 16% 13% 17% 13% 16% 12% 16%

B B R

  Somewhat disagree

184 41 25 30 86 56 58 70 105 79 69 115 65 119 132 49 92 91 22 16 133
9% 8% 8% 11% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 10% 8% 10% 7% 10% 8% 6% 6% 10%

  Strongly disagree

312 101 42 33 124 118 107 88 158 154 78 234 69 243 191 101 125 187 52 39 193
15% 18% 13% 12% 14% 18% 15% 12% 13% 18% 11% 17% 11% 17% 14% 15% 13% 16% 15% 15% 15%

CDE H I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 45Q70_3 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they damage economic activity and livelihoods of ordinary citizens

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1150 601 534 404 201 173 163 208 208 95 88 87 124 183 105 85 75 84 197 461 232 260
55% 57% 53% 67% 59% 53% 49% 44% 71% 56% 54% 51% 49% 62% 62% 53% 47% 39% 55% 57% 54% 54%

FGH GH H JKLM QR QR R

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

470 248 213 191 99 74 65 41 110 49 32 36 20 70 50 42 29 20 79 216 82 93
23% 24% 21% 31% 29% 23% 20% 9% 38% 29% 19% 21% 8% 24% 29% 26% 18% 9% 22% 27% 19% 19%

FGH GH H H KLMN M M M R R R R UV

  Strongly agree

679 353 321 214 102 99 97 167 97 46 56 51 104 113 55 43 46 64 118 245 150 167
33% 34% 32% 35% 30% 30% 29% 36% 33% 27% 34% 30% 41% 38% 32% 27% 29% 30% 33% 30% 35% 34%

JLR

  Somewhat agree

598 223 370 118 81 103 119 178 40 29 39 45 70 74 51 64 74 108 93 234 127 145
29% 21% 37% 19% 24% 32% 36% 38% 14% 17% 24% 26% 28% 25% 30% 39% 46% 50% 26% 29% 30% 30%

B D DE DE I I IJ I J NK NOL NOM

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

384 152 230 74 51 61 78 120 22 18 27 34 51 51 32 34 44 68 68 149 75 92
18% 14% 23% 12% 15% 19% 24% 26% 7% 11% 16% 20% 20% 17% 19% 21% 28% 32% 19% 18% 17% 19%

B D DE DE I IJ IJ I N NOM

  Somewhat disagree

215 71 141 44 30 42 41 58 19 11 12 11 19 24 19 30 29 39 25 85 52 53
10% 7% 14% 7% 9% 13% 12% 12% 6% 6% 8% 6% 7% 8% 11% 18% 18% 18% 7% 11% 12% 11%

B D D D NK NL NM S

  Strongly disagree

330 227 98 86 62 49 52 82 46 44 37 40 59 38 14 12 12 22 69 113 69 79
16% 22% 10% 14% 18% 15% 15% 17% 16% 26% 23% 23% 23% 13% 8% 8% 7% 10% 19% 14% 16% 16%

C IO P Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 46Q70_3 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they damage economic activity and livelihoods of ordinary citizens

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1150 327 179 161 464 371 388 390 740 410 460 690 395 755 697 433 472 678 213 168 653
55% 60% 56% 60% 51% 58% 56% 53% 60% 49% 64% 51% 63% 52% 52% 62% 50% 59% 60% 66% 51%

E E J L N O Q U U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

470 158 82 58 170 166 155 150 318 152 210 260 190 280 269 193 186 284 120 86 212
23% 29% 26% 21% 19% 26% 22% 20% 26% 18% 29% 19% 30% 19% 20% 28% 20% 25% 34% 34% 17%

DE E H J L N O Q U U

  Strongly agree

679 169 97 104 295 206 233 240 422 257 250 429 205 475 428 240 286 394 93 82 441
33% 31% 30% 39% 32% 32% 34% 32% 34% 31% 35% 32% 32% 33% 32% 35% 30% 35% 26% 32% 35%

BC S

  Somewhat agree

598 128 86 67 312 154 196 249 347 252 184 415 168 431 432 159 317 281 88 42 414
29% 23% 27% 25% 34% 24% 28% 34% 28% 30% 26% 30% 27% 30% 32% 23% 34% 25% 25% 17% 32%

BCD F P R T ST

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

384 75 55 39 215 80 133 171 224 159 103 281 101 283 286 97 201 182 60 25 270
18% 14% 17% 14% 24% 12% 19% 23% 18% 19% 14% 21% 16% 20% 21% 14% 21% 16% 17% 10% 21%

BCD F F K P R T T

  Somewhat disagree

215 53 31 29 97 74 63 78 122 92 81 134 67 148 146 62 116 99 28 17 143
10% 10% 10% 11% 11% 12% 9% 10% 10% 11% 11% 10% 11% 10% 11% 9% 12% 9% 8% 7% 11%

R T

  Strongly disagree

330 93 53 40 136 119 110 101 156 174 73 257 67 263 205 102 148 182 52 44 210
16% 17% 17% 15% 15% 18% 16% 14% 13% 21% 10% 19% 11% 18% 15% 15% 16% 16% 15% 17% 16%

H I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 47Q70_4 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should continue to impose sanctions even if they are illegal under international law and can hurt access to food and medicine

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

829 349 477 270 128 146 111 174 129 53 57 44 66 139 74 89 66 108 153 329 161 187
40% 33% 48% 44% 37% 45% 33% 37% 44% 31% 35% 26% 26% 47% 44% 55% 41% 51% 42% 41% 38% 39%

B G G JLM K L M

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

390 155 234 130 67 80 48 64 59 22 30 21 23 71 44 50 27 42 74 153 75 89
19% 15% 23% 21% 20% 25% 14% 14% 20% 13% 19% 12% 9% 24% 26% 31% 17% 19% 21% 19% 17% 18%

B GH GH M M J QRK M

  Strongly agree

439 195 243 140 61 66 63 110 70 31 27 24 43 68 30 39 39 67 79 176 86 98
21% 19% 24% 23% 18% 20% 19% 24% 24% 18% 16% 14% 17% 23% 18% 24% 24% 31% 22% 22% 20% 20%

B L L OM

  Somewhat agree

907 482 410 245 153 120 168 220 118 76 65 85 138 114 77 55 82 82 153 344 193 217
44% 46% 41% 40% 45% 37% 51% 47% 40% 45% 40% 50% 54% 39% 45% 34% 51% 38% 43% 43% 45% 45%

DF F IKR NPR

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

541 289 249 126 84 61 108 163 56 42 36 54 101 68 41 25 54 61 90 189 121 141
26% 27% 25% 21% 24% 19% 32% 35% 19% 25% 22% 31% 40% 23% 24% 16% 34% 28% 25% 23% 28% 29%

DF DEF I IJKR P P

  Somewhat disagree

365 193 161 119 69 59 61 58 62 34 29 32 37 46 36 30 28 21 63 155 72 76
18% 18% 16% 20% 20% 18% 18% 12% 21% 20% 18% 19% 14% 16% 21% 18% 17% 10% 18% 19% 17% 16%

H H H R

  Strongly disagree

342 219 115 93 62 59 54 74 47 40 42 41 50 42 19 18 12 24 54 134 73 81
16% 21% 12% 15% 18% 18% 16% 16% 16% 24% 25% 24% 20% 14% 11% 11% 8% 11% 15% 17% 17% 17%

C O IP IQ R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 48Q70_4 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should continue to impose sanctions even if they are illegal under international law and can hurt access to food and medicine

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

829 228 133 100 362 289 246 294 544 286 326 504 294 535 519 299 389 441 149 114 493
40% 42% 42% 37% 40% 45% 35% 40% 44% 34% 45% 37% 47% 37% 39% 43% 41% 39% 42% 45% 39%

G J L N

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

390 116 59 43 171 138 107 145 262 128 164 227 150 240 246 138 179 211 66 69 214
19% 21% 19% 16% 19% 21% 15% 20% 21% 15% 23% 17% 24% 17% 18% 20% 19% 19% 19% 27% 17%

G J L N SU

  Strongly agree

439 112 74 57 191 151 138 149 281 158 162 277 144 295 273 161 210 229 83 44 279
21% 21% 23% 21% 21% 23% 20% 20% 23% 19% 23% 20% 23% 20% 20% 23% 22% 20% 23% 17% 22%

  Somewhat agree

907 216 130 131 416 235 331 341 531 375 299 607 255 651 604 291 413 494 147 93 577
44% 39% 41% 49% 46% 36% 48% 46% 43% 45% 42% 45% 40% 45% 45% 42% 44% 43% 42% 37% 45%

B F F T

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

541 122 73 82 256 131 187 224 300 242 144 397 134 407 375 160 266 275 67 54 368
26% 22% 23% 31% 28% 20% 27% 30% 24% 29% 20% 29% 21% 28% 28% 23% 28% 24% 19% 21% 29%

BC B F F I K M P ST

  Somewhat disagree

365 93 57 49 160 104 144 117 232 134 155 210 121 244 229 131 147 218 80 39 209
18% 17% 18% 18% 18% 16% 21% 16% 19% 16% 22% 15% 19% 17% 17% 19% 16% 19% 23% 15% 16%

L U

  Strongly disagree

342 103 56 38 134 120 117 105 167 175 91 251 81 261 211 105 136 206 57 47 207
16% 19% 17% 14% 15% 19% 17% 14% 13% 21% 13% 18% 13% 18% 16% 15% 14% 18% 16% 19% 16%

I K M

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 49Q70_5 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they hinder cooperation on climate change

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1031 520 500 381 188 156 130 176 182 84 74 76 104 189 104 83 53 73 199 401 196 236
50% 49% 50% 63% 55% 48% 39% 38% 62% 50% 45% 45% 41% 64% 61% 51% 33% 34% 55% 50% 46% 49%

FGH GH GH JKLM PQR QR QR U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

431 215 212 176 93 72 50 40 93 41 34 24 23 79 53 38 25 17 95 185 68 84
21% 20% 21% 29% 27% 22% 15% 9% 32% 24% 21% 14% 9% 27% 31% 24% 16% 8% 26% 23% 16% 17%

GH GH GH H KLM LM M QR QR R R UV U

  Strongly agree

600 305 288 205 94 84 80 136 89 43 39 53 80 109 51 45 27 56 104 216 128 152
29% 29% 29% 34% 27% 26% 24% 29% 30% 26% 24% 31% 32% 37% 30% 28% 17% 26% 29% 27% 30% 31%

FG Q QR Q

  Somewhat agree

670 278 385 124 77 109 149 210 51 34 50 54 90 71 42 60 94 119 96 263 150 160
32% 26% 38% 20% 23% 34% 45% 45% 17% 20% 30% 32% 35% 24% 25% 37% 58% 56% 27% 33% 35% 33%

B DE DEF DEF I IJ IJ N NOPL NOPM S

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

342 165 175 73 41 52 75 100 32 21 26 29 56 40 19 26 46 43 56 138 69 79
16% 16% 17% 12% 12% 16% 22% 21% 11% 13% 16% 17% 22% 14% 11% 16% 29% 20% 15% 17% 16% 16%

DE DE IJ NOPL

  Somewhat disagree

328 113 211 51 36 57 74 110 18 12 23 26 34 31 23 33 48 76 41 125 81 81
16% 11% 21% 8% 10% 17% 22% 23% 6% 7% 14% 15% 13% 10% 13% 21% 30% 36% 11% 15% 19% 17%

B DE DE DE I IJ I N NOL NOPM S

  Strongly disagree

377 253 116 102 79 60 54 82 62 50 40 41 60 36 25 19 14 22 64 144 82 88
18% 24% 12% 17% 23% 18% 16% 17% 21% 30% 25% 24% 24% 12% 15% 12% 9% 10% 18% 18% 19% 18%

C N O P Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 50Q70_5 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they hinder cooperation on climate change

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1031 285 158 131 442 330 340 362 676 355 408 623 366 666 634 386 410 622 220 150 564
50% 52% 50% 49% 48% 51% 49% 49% 54% 42% 57% 46% 58% 46% 48% 56% 44% 54% 62% 59% 44%

J L N O Q U U

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

431 123 64 54 186 155 129 147 307 125 197 234 184 247 256 169 173 259 102 69 217
21% 22% 20% 20% 20% 24% 19% 20% 25% 15% 27% 17% 29% 17% 19% 24% 18% 23% 29% 27% 17%

G J L N O U U

  Strongly agree

600 163 94 77 255 175 211 215 370 230 211 389 182 419 378 217 237 363 119 81 347
29% 30% 29% 29% 28% 27% 30% 29% 30% 28% 29% 29% 29% 29% 28% 31% 25% 32% 34% 32% 27%

Q

  Somewhat agree

670 143 101 96 326 165 231 273 377 292 190 479 166 504 481 180 374 296 72 53 483
32% 26% 32% 36% 36% 26% 33% 37% 30% 35% 27% 35% 26% 35% 36% 26% 40% 26% 20% 21% 38%

B B F F K M P R ST

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

342 80 56 48 154 88 121 133 203 139 94 248 81 261 239 99 187 155 41 32 229
16% 15% 18% 18% 17% 14% 17% 18% 16% 17% 13% 18% 13% 18% 18% 14% 20% 14% 12% 13% 18%

K M R S

  Somewhat disagree

328 64 45 48 171 78 110 140 175 153 96 231 85 242 241 80 186 142 31 21 254
16% 12% 14% 18% 19% 12% 16% 19% 14% 18% 13% 17% 14% 17% 18% 12% 20% 12% 9% 8% 20%

B B F I P R ST

  Strongly disagree

377 118 60 42 145 149 123 105 188 189 119 258 98 279 220 129 154 223 60 50 230
18% 22% 19% 15% 16% 23% 18% 14% 15% 23% 17% 19% 16% 19% 16% 19% 16% 20% 17% 20% 18%

DE GH I

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 51Q80 Prior to 2017 the U.S. government and China had a number of official dialogue processes that improved global economic stability, public health, pandemic

management, climate change mitigation, and cooperation on law enforcement. Which of the following actions do you think the
Biden Administration should take with respect to U.S.-China dialogue?

Base: All Respondents

Gender Age Female Age Male Age Region

North- Mid-
Total Female Male 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2078 1187 872 531 330 334 385 498 291 196 197 234 269 227 131 137 149 228 381 909 395 393Unweighted Base
2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171* 161* 161* 214 359 807 428 484Weighted Base

1296 647 631 336 213 192 224 331 161 101 94 109 182 161 112 98 113 148 244 491 257 304
62% 62% 63% 55% 62% 59% 67% 71% 55% 60% 58% 64% 72% 54% 65% 60% 71% 69% 68% 61% 60% 63%

D DEF IJK N N

The U.S. government
should engage in dialogue
as much as possible to
reduce tensions

450 194 252 162 61 77 62 88 71 28 29 28 39 88 33 47 35 50 72 181 95 102
22% 18% 25% 27% 18% 24% 19% 19% 24% 16% 18% 16% 15% 30% 19% 29% 22% 23% 20% 22% 22% 21%

B EGH M K

The U.S. government
should not restart official
dialogue to keep pressure
for change on China

332 210 118 111 69 56 47 49 63 40 40 35 33 47 26 16 13 16 44 135 76 78
16% 20% 12% 18% 20% 17% 14% 10% 21% 24% 24% 20% 13% 16% 15% 10% 8% 7% 12% 17% 18% 16%

C H H H M M MP Q R

Don’t know

2078 1051 1002 608 344 325 333 468 294 168 164 171 254 296 171 161 161 214 359 807 428 484
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

26 Jan 2024
Table 52Q80 Prior to 2017 the U.S. government and China had a number of official dialogue processes that improved global economic stability, public health, pandemic

management, climate change mitigation, and cooperation on law enforcement. Which of the following actions do you think the
Biden Administration should take with respect to U.S.-China dialogue?

Base: All Respondents

Parent of Child
Household Income Education Employed Children in HH Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Less $50K $75K Black White
Than - - HS or Some College Not (Not His- (Not His-

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ less College Grad+ Yes No Yes No Yes No Homeowner Renter Married married Hispanic panic) panic)

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)

2078 752 396 342 556 640 664 774 1170 908 642 1436 579 1499 1275 759 947 1131 287 340 1291Unweighted Base
2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276Weighted Base

1296 312 202 169 598 348 442 506 794 501 446 849 384 912 856 423 601 694 206 146 822
62% 57% 63% 63% 66% 54% 64% 68% 64% 60% 62% 62% 61% 63% 64% 61% 64% 61% 58% 58% 64%

B F F

The U.S. government
should engage in dialogue
as much as possible to
reduce tensions

450 130 62 61 197 156 150 144 286 164 172 279 163 288 288 159 203 247 85 68 256
22% 24% 19% 23% 22% 24% 22% 19% 23% 20% 24% 20% 26% 20% 22% 23% 22% 22% 24% 27% 20%

N U

The U.S. government
should not restart official
dialogue to keep pressure
for change on China

332 105 55 39 118 140 102 90 162 171 99 233 84 249 191 112 133 199 62 39 199
16% 19% 17% 14% 13% 22% 15% 12% 13% 20% 14% 17% 13% 17% 14% 16% 14% 17% 17% 15% 16%

E GH I

Don’t know

2078 547 319 268 912 645 693 740 1242 836 717 1361 630 1448 1334 694 937 1141 353 254 1276
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

_________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T/U
Overlap formulae used.  



26 January 2024

Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

TitleTablePage

1 1 Q10 Which of the following actions do you think the U.S. government should take with respect to the Korean War? Please select the
statement that most closely represents your views, even if neither is exactly right.

2 2 Q10 Which of the following actions do you think the U.S. government should take with respect to the Korean War? Please select the
statement that most closely represents your views, even if neither is exactly right.

3 3 Q15 The United States spends billions of dollars annually to maintain a military presence in South Korea and has maintained
this presence for over 70 years because of the unended Korean War. Do you think the U.S. should
cut funding or should not cut funding for this military presence?

4 4 Q15 The United States spends billions of dollars annually to maintain a military presence in South Korea and has maintained
this presence for over 70 years because of the unended Korean War. Do you think the U.S. should
cut funding or should not cut funding for this military presence?

5 5 Q25 Do you agree or disagree that humanitarian aid workers from privately-funded charities should be able to travel to North Korea without restrictions from the U.S. government?
6 6 Q25 Do you agree or disagree that humanitarian aid workers from privately-funded charities should be able to travel to North Korea without restrictions from the U.S. government?
7 7 Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree

that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
Summary Of Strongly/Somewhat Agree

8 8 Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
Summary Of Strongly/Somewhat Agree

9 9 Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

10 10 Q30 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
Summary Of Strongly/Somewhat Disagree

12 11 Q30_1 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should establish a diplomatic presence in North Korea, such as a liaison office

13 12 Q30_1 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should establish a diplomatic presence in North Korea, such as a liaison office

14 13 Q30_2 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should work with North Korea to reunite Korean Americans and their North Korean family members

15 14 Q30_2 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should work with North Korea to reunite Korean Americans and their North Korean family members

16 15 Q30_3 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should work with North Korea to repatriate the remains of U.S. service members that were left in North Korea after the Korean War

17 16 Q30_3 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should work with North Korea to repatriate the remains of U.S. service members that were left in North Korea after the Korean War

18 17 Q30_4 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should allow privately-funded charities to deliver humanitarian assistance to the people of North Korea

19 18 Q30_4 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should allow privately-funded charities to deliver humanitarian assistance to the people of North Korea

20 19 Q30_5 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should allow colleges, universities, and privately-funded educational organizations to conduct people-to-people exchange programs between students and scientists

21 20 Q30_5 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should allow colleges, universities, and privately-funded educational organizations to conduct people-to-people exchange programs between students and scientists

22 21 Q30_6 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should allow U.S. and North Korean faith and religious communities to conduct people-to-people exchanges between leaders and members of these communities

23 22 Q30_6 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should allow U.S. and North Korean faith and religious communities to conduct people-to-people exchanges between leaders and members of these communities

24 23 Q30_7 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. president should offer to hold meetings with the North Korean leader

25 24 Q30_7 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. president should offer to hold meetings with the North Korean leader

26 25 Q30_8 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should offer diplomatic and economic incentives to North Korea in exchange for steps toward denuclearization



26 January 2024

Fielding Period: January 23 - 25, 2024
AFSC
Weighted To The U.S. General Adult Population

TitleTablePage

27 26 Q30_8 Here is a list of possible steps that the U.S. government can take to engage with North Korea diplomatically. How much do you agree or disagree
that the U.S. government should take the following diplomatic actions with respect to North Korea?
The U.S. government should offer diplomatic and economic incentives to North Korea in exchange for steps toward denuclearization

28 27 Q40 Which of the following actions do you think the U.S. military should take with respect to U.S. military exercises with South Korea?
29 28 Q40 Which of the following actions do you think the U.S. military should take with respect to U.S. military exercises with South Korea?
30 29 Q50 How much do you agree or disagree that economic sanctions are effective at bringing targeted countries to the negotiating table?
31 30 Q50 How much do you agree or disagree that economic sanctions are effective at bringing targeted countries to the negotiating table?
32 31 Q55 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop targeted countries from producing weapons of mass destruction?
33 32 Q55 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop targeted countries from producing weapons of mass destruction?
34 33 Q60 How much do you agree or disagree that economic sanctions reduce human rights violations in targeted countries?
35 34 Q60 How much do you agree or disagree that economic sanctions reduce human rights violations in targeted countries?
36 35 Q65 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop or avoid military conflict between the country that imposes sanctions and the countries that are the targets of sanctions?
37 36 Q65 How much do you agree or disagree that economic sanctions help stop or avoid military conflict between the country that imposes sanctions and the countries that are the targets of sanctions?
38 37 Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree
39 38 Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree
40 39 Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree
41 40 Q70 How much do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree
42 41 Q70_1 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they violate international legal principles
43 42 Q70_1 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they violate international legal principles
44 43 Q70_2 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they interfere with humanitarian aid and global public health
45 44 Q70_2 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they interfere with humanitarian aid and global public health
46 45 Q70_3 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they damage economic activity and livelihoods of ordinary citizens
47 46 Q70_3 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they damage economic activity and livelihoods of ordinary citizens
48 47 Q70_4 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should continue to impose sanctions even if they are illegal under international law and can hurt access to food and medicine
49 48 Q70_4 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should continue to impose sanctions even if they are illegal under international law and can hurt access to food and medicine
50 49 Q70_5 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they hinder cooperation on climate change
51 50 Q70_5 How much do you agree or disagree with the following statements?

The U.S. should lift sanctions if they hinder cooperation on climate change
52 51 Q80 Prior to 2017 the U.S. government and China had a number of official dialogue processes that improved global economic stability, public health, pandemic

management, climate change mitigation, and cooperation on law enforcement. Which of the following actions do you think the
Biden Administration should take with respect to U.S.-China dialogue?

53 52 Q80 Prior to 2017 the U.S. government and China had a number of official dialogue processes that improved global economic stability, public health, pandemic
management, climate change mitigation, and cooperation on law enforcement. Which of the following actions do you think the
Biden Administration should take with respect to U.S.-China dialogue?
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